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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Звягельської  районної ради щодо проведення 
заходів зі зменшення популяції хижих тварин у Звягельському районі

	Ми, депутати Звягельської районної ради занепокоєні останнім часом щодо епізотичної ситуації, що склалась на території району. Це пов’язано з тим, що за останні  2 роки на території області у зв'язку з військовим станом згідно рішення ради оборони від 30.06.2022 та 04.07.2023 року будь-яке полювання заборонено.
                Таким чином, популяція хижих тварин, яка є основним носієм такої небезпечної хвороби як сказ, перевищує оптимальну ємкість на даний час в 6-8 разів.  Наступного року вона збільшиться в геометричній прогресії. У зв'язку з високою чисельністю хижих тварин до територіальних громад району надходять скарги від громадян про непоодинокі випадки, коли хижаки  заходять на територію населених пунктів, знищують свійських тварин та загрожують життю та здоров’ю людей. 
              Провівши аналіз захворюваності на сказ, потрібно відмітити, що з 2020 року по 01.10.2023 рік  було виявлено випадки  по сказу:     
2020р – 9 випадків, з них захворіло: 2 лисиці, 3 коти, 1 білка, 2 безпритульних собаки, 1 домашня собака
2021р – 5 випадків з них захворіло: 2 лисиці, 1 домашня собака, 2 коти
2022р - 5 випадків з них захворіло: 2 лисиці, 1 безпритульна собака, 1 домашня собака, 1 єнотовидна собака
Станом на 01.10.2023р – 10 випадків з них захворіло: 4 лисиці, 3 домашніх собаки, 3 коти.
              У 2022 році  звернулося 327 осіб,  з них 14 мали контакт з хворими на сказ тваринами (всім 14 особам провели щеплення проти сказу).
              У 2023 році станом на 01.10.2023 рік  звернулось 291 особа, з них 25 мали контакт з хворими на сказ тваринами (всім 25 особам провели щеплення проти сказу).
             Протягом 2023 року на території району проводилась пероральна вакцинація диких хижих тварин, а саме в травні-вересні місяці.
 Незважаючи на ці протиепізоотичні заходи склалася складна епізотична ситуація щодо сказу та вимагає радикальних  заходів, серед  яких одне з основних місць займають заходи щодо підтримання оптимальних розмірів популяції  хижих тварин.
              На звернення територіальних громад Звягельського району  надійшла відповідь  від управління екології та природних ресурсів при Житомирській обласній  військовій  адміністрації, що згідно з п.4 ст.33 Закону України «Про мисливське господарство та полювання» регулювання чисельності вовків, лисиць, єнотовидних собак, бродячих собак, і котів, сірих ворон, сорок належить до службових обов’язків працівників, уповноважених здійснювати охорону мисливських угідь і здійснюється без спеціального на це дозволу  протягом року.  Зазначена вище відповідь не вирішує суті питання.
            Тому, звертаємось до Вас з проханням розглянути питання про проведення заходів зі зменшення популяції хижих  тварин  у Звягельському районі  із доведенням норм 0,5-1 гол. на тис.га угідь.          
Сподіваємось на Ваше розуміння та підтримку у вирішенні даного звернення.
            Звернення прийнято на 20 сесії  районної  ради VIIІ скликання                  20  грудня  2023 року.
   За дорученням депутатів  районної  ради
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