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ЗВЕРНЕННЯ

щодо фінансування сфери охорони здоров’я у 2022 році
      Ми,  депутати Новоград-Волинської районної ради, які представляють інтереси мешканців Новоград-Волинського району, рішуче протестуємо проти намірів підірвати фінансову спроможність місцевого самоврядування.                               
         З 01 січня 2022 року набрала чинність Постанова Кабінету Міністрів України № 2 від 12.01.2022 року «Деякі питання оплати праці медичних працівників закладів охорони здоров’я», якою передбачено розмір нарахованої заробітної плати медичним працівникам закладів охорони здоров’я  на рівні не менше 20,0тис.грн. лікарям та не менше 13,5тис.грн. для посад молодших спеціалістів з медичною освітою.

        Проте задекларовані владою зарплати медичним працівникам у Державному бюджеті на 2022 рік не передбачені. Місцевими  бюджетами на 2022 рік також не передбачені кошти на підвищені заробітні плати медичним працівникам. Відповідно до проведених розрахунків, додатково на забезпечення виплати заробітної плати медикам,  бюджетами громад необхідно віднайти кошти від 2,0 млн.грн. до 4,5млн.грн. кожною, що призведе ще одного фінансового удару по громадах.
        Не виділення додаткового фінансування з Державного або місцевого бюджетів призведе до неминучого скорочення посад молодших спеціалістів з медичною освітою або керівники центрів первинної медико-санітарної допомоги змушені будуть  встановлювати медичним працівникам неповний робочий день. Скорочення посад медичних працівників – це удар як по медиках, так і по пацієнтах.

    Ми, депутати Новоград-Волинської районної ради вимагаємо:

· внести зміни до  Державного бюджету на 2022 рік, де передбачити витрати на фінансування підвищених заробітних плат медичним працівникам в повному обсязі.
Звернення прийнято на 10 сесії Новоград-Волинської районної ради восьмого скликання 09 лютого 2022 року.
За дорученням депутатів районної ради
Голова районної ради                                                          Артур ЗАГРИВИЙ
