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Звернення про дотримання чинного законодавства  на території Звягельського району

На території Городницької селищної ради Звягельського району функціонує Товари́ство з обмеженою відповідальністю «Броницький склозавод» в с. Броницька Гута, яке видобуває у Броницькому родовищі с.Прихід -  пісок кварцовий. 
В зазначеному вище підприємстві наявний спеціальний дозвіл на користування надрами. Строк дії спеціального дозволу на користування надрами 20 років. Мета користування - видобування пісків в якості сировини для скляної промисловості. 
В зв’язку з тим, що дане підприємство не виготовляє скляну продукцію в с.Броницька Гута, а здійснює тільки просушування кварцового піску, під час якого виникає в повітрі пил, що призводить до певних незручностей для місцевих жителів. 
[bookmark: _GoBack]Враховуючи викладене вище, районна рада просить провести моніторинг дотримання вимог чинного законодавства України ТОВ «Броницький склозавод» в с.Броницька Гута.
Звернення прийнято на 16 сесії  районної  ради VIIІ скликання                           05 травня 2023 року.
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