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Звіт голови постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, у справах сім’ї, молоді і спорту та соціального захисту населення

Шановний головуючий, депутати та присутні!

Постійна комісія з питань освіти, культури, охорони здоров’я, у справах сім’ї, молоді і спорту та соціального захисту населення а також її склад  затверджено рішенням першої сесії  другого пленарного засідання Новоград-Волинської районної ради восьмого скликання 10 грудня 2020 року.
           До складу  комісії входить 11 депутатів районної ради, а саме:
Нагорна Наталія Володимирівна  - голова  постійної комісії
Гриценко Микола Іванович  - заступник голови постійної комісії
Широкопояс Ольга Ігорівна – секретар комісії 
Влесенко Оксана Михайлівна 
Кліманов Олександр Вікторович
Лопатюк Валентина Григорівна
Паламарчук Микола Євгенович
Примак Валерій Олександрович 
Сергійчук Світлана Миколаївна
Скидан Катерина Василівна
Цицюра Володимир Олександрович 
В своїй роботі комісія керується законами України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про статус депутатів місцевих рад», Бюджетним Кодексом України, іншими законами та нормативними документами, Регламентом роботи Новоград-Волинської районної ради восьмого скликання,  Положенням про постійні комісії Новоград-Волинської районної ради, рішеннями Новоград-Волинської районної ради. Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є її засідання. Засідання комісії  проводяться як у відповідності з планом роботи ради та комісії, так і в міру необхідності. Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є її засідання. 
Головними функціями постійної комісії є попереднє вивчення та розгляд і підготовка питань, які належать до її відання, здійснення контролю за виконанням рішень ради.
За період з  травняя 2022 року по травень 2023 року було проведено   4 засідань комісії,  на яких розглянуто  32 питання.  Засідання постійної комісії проходили більшість спільно з комісією з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, комунальної власності, транспорту та зв’язку. 


Всю роботу комісії  можна поділити за двома основними напрямками: розгляд та підготовка проектів рішень районної ради для розгляду на сесіях та виконання контрольних функцій, передбачених чинним законодавством    та відповідними рішеннями районної ради.  
По кожному із питань приймались рекомендації постійної комісії щодо подальшого розгляду їх на сесії районної ради. Результатом роботи постійної комісії є прийняття районною радою ряду рішень, напрацьованих депутатами – членами комісі.
Так, за звітний період комісією розглянуто ряд важливих питань для розгляду на сесіях, а саме:
- Про пропозицію перейменування Новоград-Волинського району Житомирської     області у Звягельський район
- Про тимчасове розміщення особового складу роти охорони та відділення забезпечення Новоград-Волинського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки
-  Про безоплатну передачу матеріальних цінностей
- Про передачу майна КНП «Новоград-Волинське міськрайонне стоматологічне медичне об’єднання»
- Про надання згоди на передачу майна підприємства «Новоград-Волинська   центральна міськрайонна аптека №217»
- Про надання згоди на передачу КНП «Новоград-Волинське міськрайонне стоматологічне медичне об’єднання» зі спільної комунальної власності територіальних громад району до комунальної власності Новоград-Волинської територіальної громади
-  Про передачу Баранівського комунального підприємства «Полісся-Фарм» зі спільної комунальної власності територіальних громад району до комунальної власності Баранівської територіальної громади
-  Про безоплатну передачу із спільної комунальної власності територіальних громад району нежитлового приміщення в комунальну власність Баранівської територіальної громади
-  Про передачу майна Підприємства Новоград-Волинська центральна
міськрайонна аптека №217 із спільної комунальної власності в комунальну власність Брониківської, Городницької, Піщівської, Стриївської, Ярунської, Новоград-Волинської територіальної громади  
-  Про передачу КНП «Новоград-Волинське міськрайонне СМО» зі спільної комунальної власності територіальних громад району в комунальну власність Новоград-Волинської територіальної громад
-   Про перейменування Новоград-Волинської районної ради



-   Про встановлення Відзнаки району «За заслуги перед Звягельським районом»
-   Про Положення  про Почесну грамоту, грамоту Звягельської районної ради 
-  Про затвердження Положення та складу комісії з питань впровадження символіки Звягельського району 
    Постійною комісією забезпечено дієвий контроль за виконанням рішень  районної ради. Так, на контролі комісій знаходиться  6  програм:
- програма економічного і соціального розвитку Звягельського району на 2023 рік;
- програма відзначення державних, національних та професійних свят, вшанування кращих людей району та заохочення за заслуги перед Новоград-Волинським районом на 2022-2024;
       - програма фінансового забезпечення функціонування Новоград-Волинської райдержадміністрації для виконання делегованих повноважень виконавчої влади та їх реалізації на 2023-2024 роки;
        - комплексна програма розвитку місцевого самоврядування в районі на 2021-2025 роки;
- районна соціальна програма реалізації сімейної, гендерної політики, попередження  домашнього насильства, насильства за ознаками статі та протидії торгівлі людьми на 2022-2026 роки;
         -  районна програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2023-2027 роки
      За звітний період на спільному засіданні постійних комісій було розглянуто з подальшим розглядом на сесії районної ради і прийнято ряд звернень до органів влади вищого рівня, а саме щодо:
- реформування сфери містобудівної діяльності;
- щодо виконання Пенсійним фондом України норм Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи";     
   - щодо визнання злочинних дій російської федерації, що тривають на території України з 24 лютого 2022 року, геноцидом української нації, необхідності припинення діяльності на території України російської православної церкви в особі УПЦ (МП)
   - щодо заборони діяльності релігійних організацій (обєднань) Української православної церкви московського патріархату
        На постійну комісію виносилось питання про дотримання законодавства щодо охорони об'єктів культурної спадщини на території Звягельського району. Наше завдання зберегти об'єкти культурної спадщини по причині не тільки їхньої унікальності, а й тому, що вони мають історичну цінність для держави і майбутніх поколінь.



 Тому було рекомендовано направити рекомендації міським селищним, сільським радам Звягельського району  для надання інформації про стан збереження об'єктів, та укладання охоронних договорів на пам'ятки, наявність правовстановлюючих документів на будівлі та земельні ділянки для подальшого вирішення даного питання. 
        Також піднімалось питання про збереження соціально-значимої діяльності та орієнтованості на потреби дітей та жінок на базі майнового комплексу обласної ради, яке знаходиться на території  Звягельського району. 
На території району відсутні заклади допомоги особам, котрі зазнали насильства. Є необхідність в організації простору в якому можна певний час прожити, отримати психологічну, юридичну, а за потреби й  медичну допомогу, де жінки зможуть відчути, що вони в цьому світі не одні.  У Будинок дитини було вкладено багато благодійних  коштів  на облаштування території та будівлі, саме під потреби дітей. Тим більше є пропозиція від благодійного фонду щодо збереження інфраструктури закладу саме під потреби дітей з матерями, які знаходяться в скрутних життєвих обставинах. Комісією вирішено направити  звернення щодо майнового комплексу комунального некомерційного підприємства «Обласний спеціалізований будинок дитини «Житомирської обласної ради в м.Звягель на розгляд до Житомирської обласної ради.
     Також постійною  комісією було вирішено делегувати мене,  як голову комісії,  до спостережної ради при КНП «Новоград-Волинське міськрайонне територіальне медичне об'єднання». Основною метою діяльності якого є участь в управлінні охороною здоров’я, забезпечення контролю за дотриманням прав пацієнтів, вимог законодавства при здійсненні медичного обслуговування населення, фінансово-господарською діяльністю, сприяти розвитку і  покращенню матеріально – технічної бази та інфраструктури закладу охорони здоров’я.
Слід відмітити ініціативну, професійну та ефективну участь у обговоренні винесених питань на засіданнях комісій усіх членів постійної комісії.
Більшість депутатів відповідально ставляться до депутатської роботи та постійно беруть участь у засіданнях.
      Дякую за увагу.


Голова постійної комісії з питань 
освіти, культури, охорони здоров'я,
у справах сім'ї, молоді і спорту 
та соціального захисту населення 	Наталія НАГОРНА

