Звернення 
депутатів Новоград-Волинської районної ради 

до білоруського народу

  «Рашистська орда кремля продовжує виношувати наміри задіяти у війні проти України збройні сили Республіки Білорусь. Починаючи з 24 лютого 2022 року ми кожної миті відчуваємо небезпеку здійснення ракетно-бомбових ударів з території Білорусі, що призводить  до знищення наших мирних міст сіл, загибелі тисяч мирних жителів, жінок, дітей, втрату рідних домівок, знищення шкіл, лікарень.
Упродовж багатьох століть були зображені відкриті ворота. Житомирщина - це гостинна земля, яка радо зустрічає гостей хлібом і сіллю, як це було заведено у наших пращурів.

Здавна ми підтримували тісні зв’язки із братньою Білоруссю. Аграрії та промисловці Новоград-Волинського району десятиріччями використовували надійну та перевірену білоруську сільськогосподарську техніку, а місцеві дітлахи із задоволенням ласували неймовірно смачними солодощами білоруського виробництва.
На превеликий жаль ми, депутати Новоград-Волинської районної ради, вимушені констатувати про це вже у минулому часі, оскільки 24 лютого політичне керівництво сусідньої Білорусі, вирішило перекреслити довгі роки плідної співпраці з Україною та Житомирщиною, зокрема, шляхом надання російським окупантам своєї території для вчинення варварських дій щодо нашого народу.

У нашій державі триває війна. Гинуть мирні люди і дуже прикро, що смерть приходить на територію України та Житомирської області саме з Білоруського полісся, яке завжди було для нас рідним, оскільки ми також є носіями поліського етносу.

Сьогодні настає момент усвідомлення незворотного процесу у разі виконання вищим політичним керівництвом Республіки Білорусь «холуйського» наказу путіна щодо введення білоруських регулярних військ на територію суверенної, незалежної, європейської та унітарної держави  Україна, багатовікова історія дружби, добросусідства та партнерства між українським і білоруським народами буде знищена.
У 2020 році білоруський народ продемнстрував усьому світу свою силу та прагнення бути вільною європейською нацією. Ми також пройшли крізь вогонь революцій, який загартував націю. 

Сьогодні наші незламність та єднання викликають захоплення у всього світу. Зараз ви можете побачити власними очима та пересвідчитись, чого вартий «Русский Мир». Зараз ви ще можете вирішувати чи хочете жити у мирі та розквіті, або ж бажаєте жити у тій канаві, до якої вас тягне Росія.

Закликаємо вас не дозволити розвитку трагічного сценарію формування майбутнього незвлежної Білорусі.  Ми з вами маємо славні сторінки минулого, а в них – чимало хоробрих звитяг. Український та білоруський народи належать до західної європейської цивілізації і ніколи не сприймуть азійсько-ординської форми правління, яка утвердилася у Москві. Громадяни наших країн, у першу чергу, поважають свободу особистості та силу права.

Упродовж багатьох століть російська колоніальна імперія завжди прагнула знищити національну ідентичність наших народів, позбавити Білорусь та Україну суверенітету та незалежності. Дислокація та перебування рашистських військ на території Білорусі –  вже є ознакою окупації країни. Москва, упродовж останніх років на білоруській території створила плацдарм для воєнної агресії проти України. Після повного провалу зухвалого нападу  та отриманих величезних втрат сьогоднішній очільник кремля намагається втягнути білорусів у війну проти України на своєму боці, заставити гинути за імперські амбіції.

Ми, депутати Новоград-Волинської районної ради, вкотре, від імені всієї громади Новоград-Волинського району,  закликаємо братній білоруський народе згадати свою славну історію та не вірити московській пропаганді. Сьогодні найлютіший Ваш ворог – не українці, а путінський режим, який вже будує чергову тюрму народів.  Не виконуйте злочинних наказів Москви та кремлівських фанатиків, не беріть участь в агресії проти України.
Зробіть усе можливе, аби показати всьому світові, що білоруський народ засуджує цю війну та виступає проти. Не жертвуйте життям своїх дітей, чоловіків і батьків! Пам’ятайте, українці будуть боронити свою землю та нищити тих, хто прийшов з війною.

Білоруси вже тримають стрій у лавах ЗСУ та успішно боронять спокій наших дітей. Білоруси вже допомагають нашим волонтерам та рятують мільйони життів. Не залишайтесь осторонь. Не дайте загарбнику можливості прийти на вашу землю та започаткувати на вашій суверенній території ординсько-азійську форму правління.. Це наша з вами спільна боротьба зі споконвічним ворогом, у якій ми маємо перемогти. Віримо, що ви дослухаєтесь до  наших закликів і зробите відповідний вибір. Знаємо, що ми переможемо спільного ворога здобудемо у цій бортьбі, стабільність, безпеку і незалежність для наших країн, для єдиної та вільної Європи.

   Сьогодні вільна Білорусь неможлива без вільної суверенної України. Майбутнє Білорусі також вирішується на теренах України! Слава Україні! Жыве Беларусь!».
          Звернення прийнято на 12 сесії Новоград-Волинської районної ради восьмого скликання.

           За дорученням депутатів районної ради.

Голова районної ради                                                               Артур ЗАГРИВИЙ 
