
ЗВІТ

голови постійної комісії з питань АПК, регулювання  земельних відносин, екології та використання природних ресурсів
         Свою діяльність постійна комісія районної ради з питань АПК, регулювання земельних відносин, екології та використання природних ресурсів, здійснює відповідно до Закону України ,,Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту  Новоград-Волинської  районної ради VIІ скликання, Положення про постійні комісії.

Комісія утворена рішенням 2 пленарного засідання І сесії  Новоград-Волинської  районної ради VІІI скликання від  10 грудня  2020 року. Перше засідання комісії відбулося 16 грудня 2020 року.

До складу постійної комісії районної ради з питань АПК, регулювання земельних відносин, екології та використання природних ресурсів  входить 11 депутатів, а саме:
Кравець Віктор Антонович – голова комісії

 Поліщук Олена Василівна – заступник голови комісії 

Члени постійної комісії:

Ювхимович Василь Петрович

Войтович Андрій Васильович 

Дейнеко Лариса Миколаївна

Метельський Анатолій Францович 

Михнюк Володимир Володимирович 

Нюкало Вікторія Іванівна

Андрущенко Андрій Дмитрович 

Сербін Петро Андрійович

Яремчук Сергій Казимирович 
Членами комісії є досвідчені, висококваліфіковані фахівці своєї справи, які мають значний досвід роботи у галузі земельних відносин, агропромислового розвитку та добре знають проблеми району, тому й питання, які розглядаються постійною комісією вирішуються виважено, на високому професійному рівні. 
У відповідності з чинним законодавством комісія проводить роботу відповідно до плану роботи, який складається на півріччя за участю всіх членів комісії. При плануванні роботи враховуються питання, затверджені в планах роботи районної ради, дорученнях голови  районної ради та за власною ініціативою комісії.

 Практикується така форма роботи, як проведення спільних засідань постійних комісій, так у звітному періоді проведено спільні засідання комісії з питань АПК,  регулювання земельних відносин, екології  та використання природних ресурсів із постійною комісією з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку та місцевого самоврядування. Постійна комісія здійснює попередній розгляд та вносить рекомендації, висновки на пленарне засідання районної ради.
           Всього за період з грудня  2020 року по червень 2022 року було проведено  9 засідань комісії, на яких розглянуто  57 питань  та 2  виїзних засідання .
            Перше виїзне засідання на полігон ТПВ м.Новограда-Волинського та у місця зберігання відходів  Чижівської сільської територіальної громади. Друге виїзне засідання відбулося  на сміттєзвалища смт.Ємільчине, с.Рихальське, с.Куліші та с.Сербо-Слобідка.

           За результатами обстежень, комісією надано відповідні висновки та рекомендації.                
 Розглядалось ряд важливих питань, а саме:
· про Регламент Новоград-Волинської районної ради VIII cкликання;

· про Положення про постійні комісії;

· про Положення про президію районної ради; 
· звіт про роботу голови районної ради;

· про  плани  роботи Новоград-Волинської  районної ради VІІІ скликання;
· про залишки та утилізацію невпізнаних та заборонених до вжитку отрутохімікатів на території Новоград-Волинського району;  
· про стан екологічної безпеки в районі;
       Розглянуто  також  інші питання, які відносилися до компетенції постійної комісії.      

З метою детальнішого  вивчення питань регулювання земельних відносин,  робота комісії велась у тісному контакті  з виконавчим апаратом районної ради, районною державною адміністрацією, керівниками управлінь, відділів і служб. Брались до уваги звернення депутатів усіх рівнів, висновки інших постійних комісій. 

Окрім сесійних питань, які вносяться на розгляд сесії, комісія розглядає депутатські запити, листи, звернення, доручення, рішення обласної ради, які стосуються розвитку агропромислового комплексу району, екології, довкілля, земельних відносин. 
           За звітний період постійною комісією контролювався стан виконання районних програм, прийнятих попереднім скликанням ради.
      Комісія в своїй роботі максимально об’єктивно і виважено підходила до розгляду усіх питань. Проблемним стало питання «Про санітарно-епідеміологічну ситуацію в районі». Депутати районної ради стурбовані з надзвичайною ситуацією, яка склалася з непридатними до використання хімічними засобами захисту рослин, що розташовані на території Новоград-Волинського району, адже пестициди є особливою категорією небезпечних відходів. У результаті проведеної реструктуризації та перерозподілу майна в сільському господарстві, більша частина витратних складів отрутохімікатів із залишками заборонених та непридатних хімічних засобів захисту рослин, що підпадали під розпаювання, залишилися без нагляду. 
          На сьогодні на контролі постійної комісії знаходиться районна програма перезатарення та утилізація невизначених, заборонених до вжитку отрутохімікатів на території  Новоград-Волинського  району на 2018-2022 роки.
           Незважаючи на зайнятість та завантаженість членів комісії за основним місцем роботи чи діяльності, проблем із кворумом не виникало.   Відсутність депутатів була зумовлена поважними причинами. В цілому робота комісії будувалась на принципах законності, ефективності та поваги , члени комісії працювали злагоджено, відповідально та професійно. 
  Дякую за увагу.
Заступник голови  постійної комісії 

з питань АПК, регулювання  

земельних відносин, екології 

та використання природних 
         Олена ПОЛІЩУК
ресурсів 

