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Звернення
депутатів Новоград-Волинської  районної ради щодо визнання 
злочинних дій російської федерації, що тривають на території України
з 24 лютого 2022 року, геноцидом української нації

        Розпочинаючи з 24 лютого 2022 року російська федерація як держава-агресор здійснює навмисні дії, спрямовані на знищення української нації. Обстріли житлових районів українських міст системами залпового вогню та цілеспрямовані вбивства цивільних почалися від першого дня російського вторгнення. Блокада українських міст, килимове бомбардування житлових кварталів, включно із прицільним бомбардуванням лікарень та пологових будинків, яке підтвердив особисто їх міністр закордонних справ російської федарації, підняли планку російських воєнних злочинів на небачену до цього висоту та заодно довели їхнє схвалення російським керівництвом.

Міжнародне право визначає геноцид як «дії з наміром повністю або частково знищити національну, етнічну, расову чи релігійну групу».

Українці добре розуміють, що головна мета путіна – зруйнувати Україну та знищити українську націю як таку. Ще у 2008 році путін уперше заявив, що не вважає Україну державою та не лишає їй права на існування. Після того натяки на цю тезу проходили й у інших виступах російського диктатора, а також звучали і від інших російських посадовців. Перед вторгненням 24 лютого 2022 року вона повернулася у публічну риторику.

Однією із задач «спецоперації», як у росії називають війну проти України, є «ліквідація непримиримих нацистів», що йдеться також про цивільне населення, оскільки за їх визначенням «значна частина народної маси є пасивними нацистами». Окремо відзначається, що, на думку росії, «нацизм» в Україні існує у вигляді «прагнення до незалежності та європейського шляху розвитку».

          Саме цю «ліквідацію нацистів» світ побачив у Бучі. За понад місяць окупації околиць Києва армія російської федерації здійснила майже усі грубі воєнні злочини, передбачені Міжнародним гуманітарним правом. З особливою жорстокістю. Викрадення людей та позбавлення свободи, позасудові розстріли, зґвалтування (групові та на очах у родичів), тортури, свідомі напади на цивільних, на медиків, на сховища, руйнування житлової забудови, використання цивільних як заручників для прикриття...

Сьогодні росія настільки чітко йде дорогою гітлерівської Німеччини, що вирішила сама задокументувати запланований ним найтяжчий злочин проти безпеки людства. На окупованих частинах України росіяни мали на руках розстрільні списки адрес та прізвищ людей, яких, у разі виявлення, вивозили та вбивали.

Беручи до уваги численні свідчення злочинів російської федерації, її збройних формувань та репресивних органів у Бучі, Волновасі, Ірпені, Маріуполі, Охтирці, Харкові, Чернігові та багатьох інших містах на території України, хімічних атак у Маріуполі звертаємося до Президента України Володимира Зеленського та до голови Верховної Ради України Руслана Стефанчука з проханням підтримати проект постанови Верховної Ради України № 7250 та визнати злочинні дії російської федерації, що тривають на території України з 24 лютого 2022 року, геноцидом української нації.

Закликаємо іноземні держави та міжнародні організації сприяти розслідуванню злочинів російської федерації, її збройних формувань та репресивних органів на території України, забезпечити невідворотність покарання організаторів і виконавців цих злочинів, невідкладно надати Україні всю необхідну зброю та іншу допомогу, а також застосувати до росії найжорсткіші санкції з метою зупинення агресії проти України, деокупації всієї території України, припинення геноциду української нації та недопущення його повторення в майбутньому.


          Звернення прийнято на 12 сесії Новоград-Волинської районної ради восьмого скликання.

           За дорученням депутатів районної ради.

Голова районної ради                                                                 Артур ЗАГРИВИЙ 
