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ЗВЕРНЕННЯ
щодо  недопущення  зриву вакцинації від  COVID-19                      
Україна стала 95-ою країною в світі, де почалася вакцинація. Станом на 28.04.2021р. за даними Центру громадського здоров’я в Україні перше щеплення отримали тільки 539 133 осіб, завершили вакцинацію лише 9 осіб із них 2 особи за кордоном. В Новоград-Волинському районі перше щеплення отримали лише 2634 особи.
Водночас МОЗ завезло лише біля 1млн.доз вакцин, що вистачить для 1% українців. Такі низькі темпи вакцинації є смертельно небезпечними для багатьох людей, які можуть захворіти новими, більш агресивними штамами вірусу. 
За даними Держстату України в січні 2021 року смертність перевищила смертність рік тому на 7,5%, що може свідчити про прихований розвиток пандемії, адже за офіційними даними МОЗ  України смертність від ковід менша. В більшості країн світу, де розпочалася своєчасна вакцинація, темпи розповсюдження хвороби значно впали.

Фактичне ігнорування приписів законодавства щодо належного соціального забезпечення медичних працівників, залучених до ліквідації епідемії та лікуванні хворих на COVID-19 лише загострюють соціальну напругу в суспільстві, а медики залишаються незахищеними та соціально вразливими. 
Усе це негативно позначається на спроможності медичної галузі ефективно протидіяти поширенню пандемії, підриває авторитет державної влади, поширює зневіру в суспільстві.  
Реакція Уряду України на ці проблеми має бути невідкладна. 
Звернення прийнято на 5 сесії районної ради VІІІ cкликання 29 квітня 2021 року. 
За дорученням депутатів районної ради. 
   Голова районної ради                                                           А.Л.Загривий               
