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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Новоград-Волинської районної ради щодо забезпечення постачання скрапленого газу (в балонах) для населення
Новоград-Волинського району
Депутати Новоград-Волинської районної ради дуже стурбовані ситуацією, яка склалася в районі з приводу припинення постачання скрапленого газу для населення. 
Населення району перестали забезпечувати соціальним балонним газом. У країні не проводять спецаукціони з його закупівлі. Тому людям доводиться закуповувати скраплений газ за ринковою ціною, яка майже в два рази вище соціальної. Таким чином, у населення була можливість придбати балон скрапленого газу за зниженою вартістю. Але вже майже п’ять  місяців людям, чиї будинки не газифіковані, доводиться закуповувати блакитне паливо у приватних фірм, де ціна є на порядок вища. Заправляння балонів на приватних автомобільних газових заправках, не обладнаних спеціальними балонними пунктами, категорично заборонено чинним законодавством України та є небезпечним.

В Новоград-Волинському районі ще значна частина населених пунктів не газифікована, і скраплений газ у балонах є основним джерелом використання у побуті для приготування їжі. 
З огляду на наростаючу проблему (з можливими трагічними наслідками через заправляння балонів на автомобільних заправках) просимо вжити необхідних заходів для вирішення проблеми постачання скрапленого газу (в балонах) для населення Новоград-Волинського району.
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