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Програми розвитку транспортної інфраструктури та шляхового господарства Новоград-Волинського району на 2016-2020 роки.
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2. Загальні положення Програми розвитку транспортної інфраструктури та шляхового господарства Новоград-Волинського району на 2016-2020 роки.
Програма розроблена на виконання законів України «Про автомобільні дороги», «Про дорожній рух», «Про транспорт»,  «Про автомобільний тран-спорт», «Про джерела фінансування дорожнього господарства України», «Про місцеві державні адміністрації», «Про  місцеве самоврядування в Україні», по-станови Кабінету Міністрів України від 30 березня 1994 р. № 198 «Про затверд

ження Єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, заліз-ничних переїздів, правил користування ними та охорони» (із змінами).

       З метою покращення соціально-економічного становища району, збільшен-ня його інвестиційної привабливості та створення умов для забезпечення безпе-ки руху транспорту та пішоходів, наближення надання медичних та освітніх послуг населенню, зважаючи на недостатній рівень забезпечення фінансування утримання дорожнього господарства зі сторони державних служб, існує 
необхідність покращення ситуації у сфері дорожнього господарства.

 
Програма  визначає основні пріоритети розвитку дорожнього господарства району, капітального та поточного  ремонту доріг , вулиць комунальної та загальнодержавної власності, що розташовані на території району та їх утримання в належному стані.

3. Мета Програми
Основною метою даної Програми є:
-
розвиток дорожньої інфраструктури та створення безпечних умов дорожнього  руху на території району;

            - покращення соціально-економічного розвитку району, збільшення інвестиційної привабливості та розвитку виробництва за рахунок будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг  району;
-
забезпечення життєво важливих інтересів населення, об'єктів соціально-го призначення, виробництва, підприємств, установ, організацій району 
незалежно від форм власності шляхом покращення сполучення.
 4. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма
Новоград-Волинський район розташований у західній частині Житомирської області і лежить у межах Поліської низовини. Район знаходиться на відстані 87 км. від обласного центру, 224 км. від  м. Києва, 100 км. від м. Рівного, 180 км. від м. Хмельницький. До найближчого аеропорту міжнародного значення “Бориспіль” –  250 км.

Район займає 7% території області, його площа становить 209,8 тис. га.
На території району загальна протяжність доріг складає  майже 1100 км(1093,6) , з них: 

*588,1  км  або 54%  це – дороги , що знаходяться в комунальній власності сільських та селищної рад.
* 414,9 км доріг загального користування  (38%) обслуговуються філією «Новоград-Волинський  райавтодор» ДП «Житомироблавтодор» з них 40,7 км дороги державного значення та 374,2 км дороги місцевого значення.

 * 92,4 км дороги державного значення (8%) (це автодороги Васьковичі - Шепетівка --33,6 км  ( 86- 98 км)  та Київ-Чоп –58,8 км.), які обслуговує філія «Новоград-Волинська  ДЕД» .

          На даний час в районі працює 13 промислових підприємств, 39 сільсько-господарських підприємств  в тому числі 19 фермерських господарств,  понад 500 організацій, що мають статус юридичної особи  та майже 1000 фізичних осіб-підприємців. Для здійснення своєї господарської діяльності практично всі вони використовують транспортні засоби, в тому числі негабаритні, великої місткості і тонажу. Значне транспортне навантаження на вулицях створюють підприємства і підприємці, що здійснюють свою господарську діяльність у районі.
          У зв'язку зі значним транспортним навантаженням, шляхова мережа райо-ну втрачає свої експлуатаційні якості і потребує як утримання так і капітального ремонту, а місцями й повної реконструкції. На даний час у більшості випадків в районі виконується поточний ямковий ремонт дорожнього покриття, який не дає довготривалого ефекту і через деякий час потребує його повторного здійснення. Зміна в податковому та бюджетному законодавстві унеможливлює концентру-вати певні ресурси для виконання робіт по утриманню місцевого дорожнього господарства. 

          Через централізацію та концентрацію фінансових потоків в центральні структури, зміни підходів, лобіювання державних приорітетів у сфері дорожньо-го господарства, інфраструктури державтодору на районному та обласному рівні   практично рівна нулю. За таких умов стан автомобільних доріг погіршується з кожним роком. 
До переліку доріг, що потребують першочергового ремонту  входять автодороги, що обслуговуються філією «Новоград-Волинський райавтодор» ДП «Житомироблавтодор»: 
-  автодорога Новоград-Волинський –Баранівка, через с. Ярунь (під’їзд  від автодороги Васьковичі-Шепетівка до с. Майстрова Воля. Тип покриття – бруківка, потребує  зміни типу покриття на чорно-щебеневе,  протяжність -7 км);  

- автодорога Повчино-Суховоля  (10 км);

- автодорога Прихід-Червона Воля  (8,1 км);

- автодорога Барвинівка-Тальки-Немильня ( 12 км);

-автодорога Ярунь-Жолобне (5 км).

В районі сформовано  перелік автодоріг (з покриттям із кам’яного відсіву – 161,8 км) по філії «Новоград-Волинський райавтодор», які потребують першочергового ремонту, що додається до Програми.
Для часткового розв’язання даних проблем на рівні району, вирішення питань підтримання та розвитку  мережі автодоріг та вулиць створюється дана програма.
5.
Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми,
обсягів та джерел фінансування
           У 2015 році реконструкція, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності здійснювалась  за кошти місцевих бюджетів.  ( в попередні роки на ці роботи виділялась державна субвенція).

 Сума коштів  спеціального та загального фондів на рік  по сільських, селищній радах, передбачених на ці цілі ( з урахуванням змін) складає 4,7 млн.грн. За 11 місяців 2015 року    фактично виконано робіт та профінансовано  на суму 3,6 млн. грн.  Роботи по ремонту доріг виконано та профінансовано  на території Жолобненської, Піщівської, Кленівської, Наталівської, Брониківської, Броницькогутянської, Чижівської, Сриївської, Суслівської, Тернівської, Тупальської, Лучицької, Великомолодьківської сільських рад.

        Витрати, пов'язані з будівництвом, реконструкцією, ремонтом і утриманням автомобільних доріг, необхідні для реалізації програм розвитку дорожнього господарства України, особливо в сільській місцевості, можуть здійснюватися за рахунок бюджетних та інших коштів.

Статтею 7 Бюджетного  кодексу  України органам місцевого самоврядування надано право самостійно визначати  напрями використання бюджетних коштів відповідно до законодавства України.

Зміни до Кодексу, законів України «Про автомобільні дороги», та «Про місцеве самоврядування в Україні», прийняті у червні 2015 року, дають можливість місцевим громадам і органам місцевого самоврядування приймати участь у забезпеченні ремонту та реконструкції доріг державного значення, які знаходяться на території таких громад ( на договірних умовах зі  Службами автомобільних доріг).

       Тому, з метою накопичення певного ресурсу для ефективного і дієвого процесу виконання даної Програми визначити джерелом фінансування видатків Програми, кошти на договірних засадах місцевих бюджетів у розмірі до 10 % 
акцизного податку, коштів вільного залишку, коштів від перевиконання власних надходжень місцевих бюджетів та інших коштів, незаборонених законодавством. Кошти місцевих бюджетів плануються на договірних засадах та передаються до районного бюджету. Сільські та селищна ради є учасниками Програми та передають кошти до районного  бюджету відповідно до прийнятих рішень місцевих рад.
        Головним розпорядником коштів є райдержадміністрація. За пропозицією райдержадміністрації визначається перелік об’єктів проведення відповідних робіт, що залежить від обсягу наявного фінансового  ресурсу та вартості робіт по об’єкту, який затверджується сесією районної ради на відповідний період (додаток  до Програми).  
Протягом періоду виконання Програми можуть вноситись зміни щодо переліку об’єктів, обсягу виконання робіт та обсягу наявного ресурсу.
        Районна державна адміністрація укладає  угоду з виконавцем робіт згідно наявного обсягу фінансового ресурсу та переліку об’єктів.

6. Завдання і заходи Програми, результативні показники
        Одним із першочергових завдань Програми для району є акумулювання коштів на будівництво, реконструкцію, капітальний та поточні ремонти вулиць і доріг комунальної та державної власності та їх ефективне використання.
        Виходячи з наявних фінансових ресурсів щорічно плануються заходи по будівництву, реконструкції та ремонту вулиць і доріг комунальної власності та державних доріг Новоград-Волинського  району виходячи з пріоритетності та першонеобхідності. Вирішення цієї проблеми дозволить покращити автомобільне сполучення в районі, що сприятиме підвищенню соціально-економічного рівня району в цілому, залученню нових інвестицій, розвитку діючих підприємств, створенню нових суб'єктів господарської діяльності, забезпечить умови для повноцінного отримання соціальних послуг , проживання, роботи і відпочинку мешканців району.
Після закінчення робіт, введення в експлуатацію та повного розрахунку за виконані роботи райдержадміністрація передає балансоутримувачу витрати по об'єкту.
7. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координація та контроль за ходом виконання заходів передбачених Про-грамою покладається на відділ економічного розвитку, торгівлі та інфраструктури райдержадміністрації та управління фінансів райдержадміністрації. 
         Райдержадміністрація щорічно звітується перед депутатами районної ради про виконання даної Програми.
Перелік автодоріг
 (з покриттям із кам’яного відсіву) по філії «Новоград-Волинський райавтодор», які потребують першочергового ремонту
1. (Київ – Чоп) – Партизанське  через Суховолю – 12.4 км (Повчино – Суховоля) 

2. Городниця-Лучиця – 3,6 км

3.Прихід-Червона Воля – 8,1 км

4.Новоград-Волинський – Ярунь – Баранівка (Горбаша, Гірки, Кудиновичі) – 9.4 км

5. Ярунь – Будище через Жолобне – 8.6 км

6. Кожушки – Тернівка – 2.1 км

7. (Київ – Чоп) – Лагульськ через Варварівку – 2.3 км

8. (Київ – Чоп) – Вершниця через Кущове – 4.0 км

9. Під’їзд до с. Перелісянка – 1.0 км

10. Підїзд до с. Броницька Гута – 0.3 км

11. Новоград-Волинський – Курчицька Гута через Красилівку – 16.3 км

12. Під’їзд до с. Миколаївка – 1.0 км

13. (Київ – Чоп) – Вироби – Абрамок через Новозелене – 5.3 км

14.Красилівка – Дібрівське через Морозівку – 4.4 км

15. Дубники – Липине – 5.0 км

16. (Новоград-Волинський – Староконстянтинів) – Броники , Новоград-Волинський ІІ – Гульськ – 4.0 км

17. (Київ – Чоп) Вироби  через Несолонь – 3.7 км

18. Кикова – Киянка – 5.9 км

19. (Київ – Чоп) – Владин через Лебедівку – 1.5 км

20. Городниця-Жовтневе-Олевськ ( на Червону Волю) – 9,7км

21. Красилівка – Красилівське – 4.0 км

22. Несолонь – Дубівка через Теснівку – 2.7 км

23. Поліянівка – Малинівка – 2.0 км

24. Кикова – Українське – 2.7 км

25. Киянка – Орепи – 4.0 км

26. ст. Новоград-Волинський ІІ – Немильня – 11.9 км

27. (Київ – Чоп) – Ярунь через Груд – 3.6 км

28. Новоград-Волинський – Івашківка – 0.3 км

29. Підїзд до с. Карпилівка – 3.6 км

30. Під’їзд до с. Стриєва – 2.9 км

31. Під’їзд до с. Кануни – 2.3 км

32. Під’їзд до с. Багате – 1.6 км

33. Пилиповичі – Городище – 0.5 км

34. Мала Цвіля – Вірівка – 3.4 км

35. ( Київ-Чоп) – Чижівка  через Осівку – 1,0 км

      36.Городниця – Перелісок через Анастасівку – 6.1 км

ВСЬОГО:
161.8 км
Заступник голови районної ради                                                  А.О.Громико

