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Звернення
депутатів Новоград-Волинської районної ради Житомирської області щодо реформування підприємств лісового господарства

Депутати районної ради стурбовані станом справ, що склався на даний час в лісовій галузі в зв’язку із реформуванням підприємств лісового господарства відповідно до Програми діяльності уряду на 2016 рік. 

В Україні впроваджується реформа сільського господарства відповідно до якої відбуватиметься створення на базі існуючих державних лісогосподарських підприємств єдиної державної лісогосподарської структури. Зокрема, заходи щодо її реформування передбачено пунктом 5 одинадцятого розділу коаліційної угоди «Європейська Україна».

Питання про реформування лісогосподарської галузі  було обговорено  на  нараді під керівництвом голови  обласної державної адміністрації С.Машковського за  участю усіх керівників лісогосподарських підприємств області та  голів райдержадміністрацій, що відбулася  на базі ДП «Новоград-Волинське ДЛМГ» 03.03.2016.

На даний час  на території нашого району  функціонує три підприємства лісової галузі: ДП «Новоград-Волинське ДЛМГ», ДП «Городницький лісгосп» та ДП «Новоград-Волинський лісгосп АПК» Житомирського обласного комунального агролісогосподарського підприємства «Житомироблагроліс». Роль лісової галузі неможливо перебільшити у забезпеченні робочими місцями, заробітною платою, сплаті податків та зборів до бюджетів усіх рівнів. На цих підприємствах району працює 976 чол. із середньомісячною зарплатою від 3,5 тис грн. до 6,3 тис.грн. Лісгоспами району за 2015 рік сплачено податків  та платежів на суму  понад 40 млн.грн. Лісова галузь забезпечує сировиною потужні бюджетоутворюючі підприємства області. Деревина є цінним та альтернативним джерелом енергії, яку ми активно використовуємо у процесі газозаміщення та переході на альтернативні джерела енергії.
Тому, завдання влади полягає у створенні комфортних умов для ефективної роботи лісової галузі, збереження робочих місць та безперебійного постачання сировини для промислових і теплопостачальних підприємств.
На  думку  депутатів районної ради та лісівників процес реформування, який ставить за мету покращення діяльності галузі,   мав би  бути підтриманий.

Водночас, результатом  запропонованої реформи має стати збалансування розвитку всіх суб’єктів ринку лісових ресурсів, в тому числі й на регіональному рівні, при цьому, зберігши конкурентне національне середовище. Не потрібно забувати, що надмірна централізація лісогосподарської галузі, утворення мегаоб’єднань, необгрунтоване дистанціювання фінансово-ресурсної складової від безпосередніх виробничих дільниць може спричинити стагнацію відповідного ринку внаслідок відсутності мотивації до здійснення інноваційноорієнтованих перетворень та загальмувати процеси прийняття щоденних, оперативних господарських рішень.
  Депутати районної ради підтримують думку  лісівників та  вважають, що реформа, яка наразі впроваджується в Україні стосовно лісового господарства неправильна. Успішні підприємства не мають за свій рахунок витягувати збиткові підприємства з усієї країни. Цю реформу потрібно призупинити.
Звернення прийнято на третій сесії районної ради VII скликання                       29 березня 2016 року.

З повагою,

за дорученням депутатів районної ради

Голова районної ради                                         Д.В.Рудницький


