Звіт голови районної ради Д.В.Рудницького про роботу за період з грудня 2016 року по грудень 2017 року


Шановні депутати і запрошені!

	18 листопада минуло 2 роки з часу обрання мене на посаду голови районної ради і майже рік, як я звітував про роботу районної ради і сьогодні, згідно статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я підсумовую результати своєї роботи та діяльність всієї ради. Фактично,  це своєрідне підбиття підсумків колективної роботи – кожного депутата, постійних комісій районної ради, виконавчого апарату за минулий рік та окреслення планів на наступний період діяльності ради.
	Розуміючи, які проблеми ми маємо розв’язати, намагаюся їх вирішувати, тому важливим для себе вважаю співпрацю з депутатами районної та обласної ради, головами сільських та селищної рад, обласною та районною адміністраціями, керівниками установ і організацій нашого району.
Я щиро вдячний депутатам обласної ради, усім депутатам районної ради, районної державної адміністрації, селищному та сільським головам,  керівникам всіх установ і організацій, всім тим, хто приклав свої зусилля для забезпечення  злагодженої роботи районної ради та всіх місцевих  рад району, підвищуючи тим самим  авторитет органів  місцевого самоврядування.
	За рік, що минає, депутатський корпус підтвердив здатність працювати як єдиний механізм, продуктивно знаходити виважені шляхи вирішення проблем та прийняття конструктивних рішень.
В цілому рада, не зважаючи на гарячі дискусії під час майже усіх пленарних засідань сесій, працювала напружено та результативно. Саме тому, як правило, вдавалося знаходити компроміси та приймати виважені рішення. Поясненням окремих гострих моментів, очевидно, може слугувати як моє особисте прагнення, так і бажання кожного депутата не помилитися і приймати найоптимальніші рішення, для розвитку нашого району. Адже лише спільною, злагодженою роботою ми зможемо досягти успіху.
Основною формою роботи районної ради завжди було і є проведення пленарних засідань та засідань постійних комісій. 
За період  роботи з 21.12.2016 по 20.12.2017  року проведено 5 пленарних засідань,  де розглянуто більше 135-ти питань. По кожному з них прийнято відповідні рішення. 
Всі питанння, розглянуті на сесіях районної ради, опрацьовано у постійних комісіях.
Чотири постійних комісії районної ради за звітний період провели 39 засідань, де розглянуто понад 300 питань, з них 14 - комісією з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, комунальної власності, транспорту та зв’язку - голова комісії Іванюк М.О., 7 засідань постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, у справах сім’ї, молоді і спорту та соціального захисту населення - голова комісії Скрипнюк Ю.О. та по 9 засідань постійних комісій з питань АПК, регулювання земельних відносин, екології та використання природних ресурсів - голова комісії Михнюк І.В. та постійної комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку та місцевого самоврядування - голова Федорук В.Н.  за результатами роботи яких винесено ряд висновків та рекомендацій.  
  У практику роботи районної ради, постійних комісій увійшло здійснення контролю за станом виконання цільових  районних програм, затверджених рішеннями ради. На сьогоднішній день в районі діє 54 галузевих програм.            
Як показує практика, левова частка роботи з розгляду питань, що виносяться на сесії, відбувається саме на засіданнях постійних комісій. Крім засідань, в яких беруть участь тільки члени комісії, ефективною зарекомендувала себе така форма роботи як проведення спільних засідань постійних комісій.
	Розгляд питань одночасно депутатами кількох комісій викликає значно жвавіше обговорення, а їх аналіз має більш предметний характер, вноситься більше конкретних пропозицій.
Враховуючи виклики часу, суспільно-політичні та соціально-економічні, екологічні  події в державі, області та районі, депутати районної ради завжди проявляли активну громадську позицію через прийняття різноманітних звернень до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, Президента України.
Розглянуто та підтримано звернення:
· щодо підтримки торгівельної блокади.
· щодо передачі земель Міністерства оборони України до комунальної власності територіальних громад
· щодо скасування розпорядчих документів щодо умов допорогових закупівель
· щодо співфінансування закладів освіти, культури, охорони здоров’я, які знаходяться на територіях селищної, сільських рад
· щодо екологічного стану басейну річки Случ
· щодо недопущення рішення НКРЕКП з встановлення щомісячної абонентської плати за підключення до системи газопостачання
· щодо надання адресної соціальної допомоги за пільговий проїзд малозабезпеченим верствам населення
· щодо скасування постанови КМУ та відновити державний контроль за формуванням граничних тарифів на пасажирські перевезення на автобусних маршрутах загального користування
· щодо державного регулювання закупівельної ціни на молоко та підтримки села
· щодо вшанування пам’яті жертв трагедії вірменського народу
· щодо відновлення посади інспектора з відомчої реєстрації та зняття з обліку тракторів, самохідних шасі, самохідних сільськогосподарських дорожньо-будівельних і меліоративних машин, сільськогосподарської техніки, інших механізмів у Новограду-Волинському районі
· щодо вжиття невідкладних заходів усунення загрози знищення лісових насаджень в районі внаслідок дії верхівкового та супутніх короїдів.
Значна робота проводилась за звітний період районною радою у вирішенні питань, пов’язаних з управлінням майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ району (далі – комунальна власність району). 
Власність, фінанси, земля та організація влади є основою для самодостатньої життєдіяльності кожної територіальної громади. Саме тому одним із основних напрямків роботи  районної ради VІІ скликання у звітному періоді, на ряду із виконанням бюджету та вирішенням питань життєзабезпечення територіальних громад району,  було і залишається здійснення повноважень по управлінню об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ району. 
До районної ради за цей період надійшло 361 звернення та 103 заяви громадян, в більшості щодо надання матеріальної допомоги. Згідно «Комплексної програми розвитку місцевого самоврядування в Новоград-Волинському районі на 2016 – 2020 роки» депутати районної ради у 2017 році надали разову грошову допомогу для малозабезпечених верст населення району в сумі 197200 грн.
За звітний період було затверджено районний бюджет на 2017 рік. Загальний обсяг доходів районного бюджету на 2017 рік складає в сумі                 347652,9 тис.грн., в тому числі за:загальним фондом – 342738,8 тис.грн.; спеціальним фондом – 4914,1 тис. гривень.
У 2017 році передбачено 5 млн. 130 тис. 414 грн. у бюджеті розвитку на проведення капітальних ремонтів об’єктів соціальної сфери.
Депутатами одноголосно прийнято рішення про спрямування коштів на підвищення   посадових окладів педагогічним працівникам закладів та установ освіти, що фінансуються за рахунок коштів районного бюджету.
Вагомою допомогою у покращенні матеріально-технічного забезпечення підприємств та установ комунальної власності району  стала передача районному бюджету  відповідних субвенцій з сільських бюджетів.  Від імені депутатського корпусу  висловлюю слова щирої вдячності  тим сільським радам, які на протязі поточного року  перейнялись цими проблемами  та своєю дієвою підтримкою  допомагали їх вирішити. 
На початку року придбали житло в селах Нова Романівка та Кикова для дітей-сиріт. Це стало можливим завдяки реалізації регіональної (комплексної) цільової Програми забезпечення житлом дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на 2013–2017 роки та плідної роботи райдержадміністрації.
За  моєю ініціативою та підтримки депутатів було впроваджено «Районну програму підтримки ініціатив молоді щодо реалізації проектів розвитку територіальних громад району»,  яка спрямована на розвиток молодого покоління району. Нині уже активно здійснюється агітація до участі шкільної молоді в проекті. За результатами громади мають шанс реалізувати ідеї, що сприятимуть їхньому розвитку. 
          Також досить вдало стартували навчально-ознайомчі екскурсії підприємствами району для учнів шкіл сільських громад. Із великим задоволення школярі відвідали підприємства ТОВ «Церсаніт Інвест», ТОВ «FAKRO», ПАТ «Новоград-Волинський хлібозавод», ДП «Новоград-Волинське досвідне лісомисливське господарство» та ПП «Меблева фабрика «Мірт».
[bookmark: _GoBack]Районною радою у цьому році продовжилася міжнародна співпраця. Цього літа на моє запрошення на зустріч із місцевими виробниками приїхала делегація з Іспанії на чолі з представником Торгово-промислової палати України в Каталонії Рафаелем Васкесом, де провели круглий стіл на тему «Торгово-економічне співробітництво».  Головна мета заходу – відкриття ринку Іспанії для українських виробників і товарів. Це можливо за допомогою створення так званих платформ, завдяки яким простіше виходити на зовнішній ринок. Як результат – підприємства Звягельщини запрошені у квітні 2018 року на міжнародну виставку товаровиробників.
Та на цьому співпраця із іноземними друзями не завершилась. Цього року вже втретє організовані незабутні канікули для наших дітей в Іспанії. 22 дитини із сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, протягом 15 днів мали змогу познайомитись із тамтешньою культурою, відвідати різноманітні екскурсії та відпочити на узбережжі Середземного моря. Налагоджена співпраця із асоціацією Sonrisas de Ucrania, Генеральним консульством України в Барселоні, Українською греко-католицькою церквою в Барселоні Святої Моніки та Святого Йосефа. 
Завдяки такій плідній співпраці фінансову допомогу отримали дівчинки-сироти, що живуть у нашому районі та є студентками першого курсу у ВНЗ. Вони вже сьогодні отримуватимуть матеріальну підтримку від спеціально створеної іспанської благодійної асоціації «Ірина», котра оплачує їм навчання, проживання та харчування.
Сьогодні в країні триває процес децентралізації. На території Новоград-Волинського району  ще в минулому році були створені Городницька селищна та Чижівська сільська об’єднана територіальна громада, за  рішеннями районної ради із спільної комунальної власності територіальних громад сіл, селища району у комунальну власність ОТГ були передані цілісні майнові комплекси загальноосвітніх навчальних закладів, Городницька міська лікарня та інше майно що розміщені на їх територіях. На разі, стоїть  аналогічне питання і по Брониківській та Піщівській об’єднаній територіальній громаді, вибори до якої відбулися 29 жовтня цього року. 
Користуючись нагодою ще раз вітаю Залевську Надію Федорівну та Кравчука Павла Олександровича з обранням головою об’єднаної територіальної громади. Бажаю ефективної праці на благо громад.
Одним із важливих чинників в діяльності ради є інформаційна робота, що забезпечує прозорість і гласність в діяльності районної ради.
З цією метою налагоджено практику участі представників ЗМІ у пленарних засіданнях сесій, засіданнях постійних комісій та інших заходах, що проводяться районною радою.
Ми намагалися вчасно інформувати громадськість про  важливі заходи і події, що відбуваються за участі керівництва та депутатів районної ради.
Для інформування населення активніше використовуються електронні засоби комунікації. Вже повноцінно працює офіційний сайт районної ради. Відвідувачі сайту мають змогу знайомитися заздалегідь із питаннями, що плануються для розгляду на черговій сесії, користуватися електронними варіантами рішень, прийнятих на пленарних засіданнях ради, знайомитися з інформацією про поточну діяльність районної ради.
	У звітному періоді було проведено 3 засідання Координаційної ради. На засіданнях розглядались питання створення територіальних громад, створення госпітального округу на базі міськрайТМО, про оздоровлення дітей в 2017 році, про набір до патрульної поліції, впровадження реформи децентралізації в Новоград-Волинському районі та інші.
Також були проведені  навчання депутатів районної ради, але на жаль мушу констатувати низьку явку депутатів на навчаннях.
	За звітний період від депутатів надійшло 9 депутатських звернень  та на пленарних засіданнях ради підтримано 6 звернень депутатів як депутатські запити. Вони стосуються окремих проблемних питань життєдіяльності територіальних громад, трудових колективів або мешканців району.
Згідно із статтею 58 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» здійснення районною радою повноважень  забезпечує виконавчий апарат районної ради. Протягом звітного періоду працівники виконавчого апарату належним чином здійснювали покладені на них обв’язки по забезпеченню діяльності районної ради, її постійних комісій та президії, Координаційної ради при голові районної ради, забезпечували взаємодію з органами виконавчої влади, селищною і сільськими  радами, їх посадовими особами, надавали при необхідності консультативно – методичну допомогу.
Є взаємодія працівників виконавчого апарату та депутатського корпусу в питанні підготовки пленарних засідань і засідань постійних комісій, відпрацюванні проектів рішень.
В звітному періоді мною видано у міжсесійний період 122 розпорядження.
Також в поточному році зусилля районної ради значною мірою були спрямовані на підтримку військових частин. Завдяки сільським та селищним головам, а також депутатам райради організували збір речей та продуктів.             
Підсумовуючи, зазначу, що районна  рада впродовж звітного періоду працювала активно, системно, у повному обсязі забезпечуючи виконання прийнятих рішень. Запорукою цього стала  співпраця районної ради і райдержадміністрації, обласних депутатів, селищної, сільських рад, підприємств і організацій району. Ефективна робота депутатів на пленарних засіданнях районної ради залежить від плідної роботи постійних комісій. Тому висловлюю окрему подяку головам постійних комісій: Іванюку М.О., Михнюку І.В., Федоруку В.Н., Скрипнюку Ю.О. та всім депутатам ради за наполегливу працю.  Але найбільшу вдячність висловлюю громаді Новоград-Волинщини – за довіру, розуміння спільних проблем, підтримку всіх наших починань, допомогу Збройним Силам України і учасникам АТО. Хочу зазначити, що районна рада завжди відкрита для спілкування, дискусій, об’єктивних зауважень і ділових пропозицій. Сподіваюсь, що, незважаючи на будь-які обставини і деякі політичні розбіжності, всі ми і надалі згуртовано та ефективно працюватимемо на благо нашого краю. 
Всім бажаю мирного неба, міцного здоров’я, родинного затишку та віри у щасливе майбутнє нашої з Вами України.
Дякую за увагу!




