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Звернення
депутатів Новоград-Волинської районної ради
щодо не застосування  заходів адміністративної відповідальності на водіїв сільськогосподарських підприємств на період проведення комплексу весняно-польових робіт, збиранню урожаю та пересуванню техніки на території району та області.
       Весняно–польові роботи та збирання  урожаю – це напружений етап річного циклу агропромислового виробництва. Умови праці у сільськогосподарському виробництві мають свої особливості. В основному польові роботи виконуються на значній відстані від центральної садиби і тракторної бригади. 
 На території Новоград-Волинського району здійснює свою діяльність тридцять одне сільськогосподарське підприємство. Дані підприємства є основними наповнювачами бюджету району.  
 Cільськогосподарська  техніка удосконалюється,  має більші габарити,  умови праці   механізаторів та водіїв покращуються і ефективність праці – зростає. Однак  законодавством не передбачено  рух такої  важко - габаритної техніки по дорогах  державного значення.
       Під час проведення  польових робіт, при транспортуванні зібраного урожаю та сільськогосподарської техніки, перетинаючи дороги державного значення, працівники національної поліції неодноразово зупиняли водіїв та складали адміністративні протоколи :
· за невідповідність габаритів техніки;
· за відсутність товарно-транспортної накладної на вантаж, що перевозиться від зернозбиральних комбайнів які працюють в полі в межах одного населеного пункту
      Депутати  районної  ради    неодноразово  зверталися до Житомирської ОДА, Житомирської обласної ради, Національної поліції України, Головного управління національної поліції в Житомирській області, але відповідь від усіх   одна -  це порушення Закону України «Про дорожній рух» згідно якого в дорожньому русі допускаються транспортні засоби, конструкція і технічний стан яких відповідають вимогам діючих в Україні правил, нормативів  і стандартів. (відповіді додаються)
Враховуючи викладене, просимо:
-   ініціювати внесення змін до закону України «Про дорожній рух» щодо збільшення габаритів сільськогосподарської техніки;
- на період проведення комплексу весняно-польових робіт, збиранню       урожаю та пересуванню техніки на території району та області, не застосовувати заходи адміністративної відповідальності на водіїв сільськогосподарських підприємств.




Звернення прийнято на 12 сесії  VІІ скликання

За дорученням депутатів районної ради 

Голова районної ради                                                    Д.В. Рудницький

