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ПРОГРАМА                                                                                                                                                                                    захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру 
на 2018 – 2020 роки


1. Загальна частина.
На території району знаходиться 22 потенційно небезпечних об’єктів.
хімічна небезпека:
В с. Наталівка розташовано 1 хімічно небезпечний об’єкт ДП „Новоград-Волинськийсиркомбінат”, який може використовути аміак до 6,0 тон, азотної кислоти до 1 тони, ступінь хімічної небезпеки - 4. Згідно декларації безпеки об’єкти соціальної турботи в зону НС внаслідок аварії на об’єкті не входять. Відповідно розрахунків управління ДСНС – зона зараження може досягати до 0,17 кв. км, кількість постраждалих до 70 чол.
радіаційна небезпека:
Городницька селищна лікарня використовує  1 джерело іонізуючого випромінювання невеликої потужності.
Загрози виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаної з радіаційною небезпекою немає. Існує потенціальне забруднення території радіоактивними речовинами до небезпечних рівнів у разі виникнення аварії з викидом НХР на Хмельницькій АЕС. Відстань від АЕС до території району – 50 км.
пожежовибухонебезпека:
на території району розташовано 18пожежовибухонебезпечних об’єктів, магістральні нафто- та газопровід в одному технічному коридорі. Відстань до населених пунктів не менше – 350 м, пересікають р. Случ, р. Церем, автомобільні дороги державного значення Київ – Чоп та Васьковичі - Шепетівка:
відгалуження від магістрального продуктопроводу 11,5  км з лінійно – виробничою диспетчерською станцією в с. Майстрова Воля (ур. Синачі) та наливною станцією місткістю  67,2 тис. т.;
магістральний газопровід „Торжок – Долина” 39,9 км, з 32,7 відгалуженням до населених пунктів та промислових об’єктів.
11 автозаправні станції; 
Відповідно декларацій безпеки об’єкти соціальної турботи в зону НС внаслідок надзвичайних ситуацій на вказаних об’єктах не входять.
склад боєприпасів військової частини А0409 в с. Наталівка. Радіус розльоту боєприпасів складає до 3,0 км. В зону розльоту боєприпасів можуть увійти с. Наталівка з населенням до 1368 чол. та с. Олександрівка з населенням до 491 чол.  
гідродинамічна небезпека:
в районі розташовано 10 гідротехнічних споруд,  3 водоймища з бетонними та бутобетон ними греблями та об’ємом 978 м3 та 1 водосховище з бетонною водозливною греблею обсягом 1 млн. 800 м3, яке забезпечує місто питною та технічною водою;
Оцінка сумарних можливих зон підтоплення характеризується площею 110 га сільськогосподарських та інших угідь, населених пунктів немає.
Загрози виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаної з гідродинамічною небезпекою, немає.
екологічна небезпека:
на території району розташовано ____ складів пестицидів із загальною наявністю ____  тон високотоксичних, що заборонені до застосування.
метеорологічна небезпека:
Району притаманні:
сильні вітри (шквали), що супроводжуються сильним дощем із крупним градом та сильними пиловими бурями;
сильні дощі (більш 100 мм) – спостерігаються з періодичністю 1 раз на 3 роки, носять локальний характер і викликаються виходом на територію області південних циклонів;
вітер із швидкістю 25 м/с і більше – на території області спостерігається 1 раз у 3 роки, його тривалість може досягати до 2-х діб;
1 раз у 3 – 5 років трапляються сильні стихійні курні бурі;
 1 раз у 10 років трапляються смерчі, що супроводжуються зливами і крупним градом;
у зимовий період –сильні ожеледиці, снігопади із сніговими заметами.
Товщина зледеніння досягає 35 мм і більш, можливість виникнення даного стихійного явища – 40-50% років.
гідрологічна небезпека:
Весняний паводок призводить до підйому на 1,5 – 3,5 м у річках Случ, Тня, Смолка та інших. Підтоплюється до 146 окремих будинків, в яких проживає 359 чол. та земельні ділянки в населених пунктах, сільгоспугіддя. 
небезпека пожеж в екосистемах:
На території району, особливо в північно – західній частині, розташовано 79,4 тис. га хвойного та змішаного лісу:
Можливе виникнення сильних верхових та низових пожеж. В зоні надзвичайної ситуації можуть опинитися до 8 населених пунктів з населенням 1812 тис. чол. 
інфекційна небезпека:
Поширення спалахів інфекційних захворювань людей рівномірно розподіляється по всій території району. 
На території району знаходиться ділянки туляремії (с. Несолонь, Дубівка, Теснівка).


2. Мета і завдання Програми.
	Програма захисту населення від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру визначає шляхи вдосконалення системи захисту населення, реалізації державної політики у сфері цивільного захисту населення функція держави, спрямована на захист населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій шляхом запобігання таким ситуаціям, ліквідації їх наслідків і надання допомоги постраждалим у мирний час та в особливий період.

[bookmark: 56]Основними завданнями Програми є: 
забезпечення цивільного захисту на території району;
забезпечення реалізації вимог техногенної та пожежної безпеки на суб’єктах господарювання, що належать до сфери сільських, селищної громад, які можуть створити реальну загрозу виникнення аварії;
забезпечення оповіщення та інформування населення про загрозу і виникнення надзвичайних ситуацій;
забезпечення робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території району, а також радіаційного, хімічного, біологічного, медичного захисту населення та інженерного захисту територій від наслідків таких ситуацій;
забезпечення евакуації населення, майна у безпечні райони, їх розміщення та життєзабезпечення населення;
створення і використання місцевих матеріальних резервів для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;
завчасне накопичення і підтримання у постійній готовності засобів індивідуального захисту для населення, яке проживає у прогнозованій зоні хімічного забруднення, та формувань цивільного захисту, а також приладів дозиметричного і хімічного контролю та розвідки;
забезпечення життєдіяльності постраждалих від надзвичайних ситуацій, а також під час ведення воєнних (бойових) дій або внаслідок таких дій;
забезпечення функціонування комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, а в разі виникнення надзвичайних ситуацій - спеціальних комісій з їх ліквідації (за потреби), забезпечення їх функціонування;
забезпечення навчання з питань цивільного захисту посадових осіб органів місцевого самоврядування та суб’єктів господарювання комунальної власності, здійснення підготовки населення до дій у надзвичайних ситуаціях;
забезпечення створення та утримання фонду захисних споруд цивільного захисту.

3. Шляхи і способи  забезпечення реалізації Програми.
Першим напрямом є виконання заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій:
  впровадження потенційно небезпечними об’єктами та об’єктами підвищеної небезпеки безпечних технологій;
запобігання шкідливої дії вод, що передбачає комплексний підхід до будівництва та реконструкції захисних споруд, включаючи поліпшення екологічного стану водних об’єктів на всій території району;
 запобігання зсуву в смт. Городниця;
ліквідація непридатних до використання пестицидів.
Другим напрямом є створення сільськими, селищною радами місцевих (сільських) систем, а керівниками об’єктів підвищеної небезпеки – відповідно локальних систем оповіщення населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій.
Третім напрямом є будівництво і накопичення та утримання існуючого фонду захисних споруд цивільного захисту.
Четвертим напрямом є накопичення матеріальних резервів районною державною адміністрацією, сільськими, селищною радами, керівниками об’єктів господарювання для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.
П’ятим напрямом є накопичення засобів радіаційного та хімічного захисту для працюючого населення, забезпечення контрольними приладами формувань мережі спостереження і лабораторного контролю, в першу чергу постів радіаційного і хімічного спостереження.
Шостим напрямом є навчання керівного складу цивільного захисту та населення правил безпеки під час загрози або виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків.

4. Строки виконання Програми.
Програму передбачається виконати в період 2018-2020 років.

5. Механізм виконання Програми.
Організаційне забезпечення:
[bookmark: 82][bookmark: 83][bookmark: 87]	1. Систематичний аналіз стану техногенної безпеки в населених пунктах, на підприємствах, установах та організаціях. Розроблення за результатами аналізу та з урахуванням факторів негативного впливу комплексних планів заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій.
	
	Міськрайонний відділ У ДСНС України в Житомирській області, селищна та сільські ради, райдержадміністрація, підприємства, установи, організації
Щороку



	2. Впровадження ДП "Новоград-Волинський сиркомбінат" технології охолодження молока з безпечним для навколишнього природного середовища та людей реагентом.
	
	ВАТ "Житомирмолоко", ДП "Новоград-Волинський сиркомбінат"
2018-2020 роки



	3. Реалізація сільських програм захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного характеру та забезпечення пожежної безпеки на 2016-2020 роки.
	
	Райдержадміністрація, сільські, селищна ради
2018-2020


	
	4. Прийняття та реалізація селищної програми запобігання зсувам в смт. Городниця.
	
	Городницька селищна рада
2018-2020 роки



	5. Ліквідація непізнаних та непридатних до використання отрутохімікатів
	
	Райдержадміністрація, сільські ради, власники отрутохімікатів
2018-2020 роки



	6. Утримання існуючих захисних споруд у готовності до використання за призначенням, будування нових захисних споруд на об’єктах, які продовжують роботу в особливий період та на об’єктах комунальної власності.
	
	Власники захисних споруд цивільного захисту, відділ регіонального розвитку, містобудування та архітектури райдержадміністрації, підприємства, установи, організації усіх форм власності
Постійно   



	7. Створення та накопичення матеріального резерву для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.
	
	Райдержадміністрація, сільські, селищна ради, керівники об’єктів підвищеної небезпеки
2018-2020 роки



	8. Створення та забезпечення роботи мережі спостереження і лабораторного контролю за навколишнім природним середовищем.
	
	Райдержадміністрація, управління Держпродспоживслужби у Новоград-Волинському районі, керівники суб’єктів господарювання, визначених рішенням районної комісії з питань ТЕБ і НС
постійно


	
9. Проведення навчання керівного складу районної ланки цивільного захисту, спеціалізованих служб цивільного захисту, населення правил безпеки у разі виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. 
	
	Новоград-Волинське РУ УМНС України в
Житомирській області, сектор цивільного захисту населення  райдержадміністрації, керівники установ, організацій, суб’єктів господарювання
2018-2020



Фінансове забезпечення:
Фінансове забезпечення виконання заходів районної та сільських програм здійснюється з районного та сільських бюджетів. Можливе залучення коштів та матеріальних засобів благодійних та гуманітарних організацій, суб’єктів господарської діяльності.
[bookmark: 111][bookmark: 112]Кошти районного бюджету розподіляються згідно з додатком 1. 
[bookmark: 113]Обсяг фінансування може уточнюватися та у разі потреби коригуватися за об’єктами.

6. Очікувані результати.
[bookmark: 120]Виконання Програми забезпечить підвищення рівня захисту населення та матеріальних цінностей від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. 



		      
Заступник голови районної ради                                                               З.М. Ляхович                                                                                                                                                                                                                              
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