Інформація
про результати розгляду запиту, висловленого депутатом районної ради
на  позачерговій  26 сесії  районної ради VII  скликання  05.02.2020р.


          На запит депутата районної ради Рудницького Д.В. щодо роботи центру надання адміністративних послуг Новоград-Волинського району, районна державна адміністрація  повідомляє, що Постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2013 року  № 588 “Про затвердження Примірного регламенту центру надання адміністративних послуг” визначено основні вимоги до приміщення, в якому розміщується центр надання адміністративних послуг.  Центр розміщується в центральній частині міста/селища або іншому зручному для суб’єктів звернення місці з розвинутою транспортною інфраструктурою. Також однією з основних вимог є проведення  прийому громадян на першому  або другому поверсі будівлі за умови створення належних умов для безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень будівлі.
     Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від  20 лютого 2013 року № 118 “Про затвердження Примірного положення про центр надання адміністративних послуг” у приміщенні, де розміщується центр, можуть надаватися супутні послуги (виготовлення копій документів, ламінування, фотографування, продаж канцелярських товарів, надання банківських послуг тощо). Добір суб’єктів господарювання для надання супутніх послуг здійснюється органом (посадовою особою), що утворив центр, на конкурсній основі за критеріями забезпечення мінімізації матеріальних витрат та витрат часу суб’єкта звернення, а також з урахуванням вимог законодавства у сфері оренди державного та комунального майна. В приміщенні Центру вищезгадані послуги не надаються, але якщо заявнику для формування пакету документів не вистачає лише ксерокопії наявного на момент звернення оригіналу документа адміністратор робить ксерокопію з оригіналу та долучає до справи. 
      На сьогодні дійсно Центр з питань надання адміністративних послуг та державної реєстрації  не відповідає вимогам та стандартам сучасного центру. Для покращення умов прийому та обслуговування громадян району необхідно проведення ряду заходів щодо реконструкції та дооблаштування приміщення Центру.


