Голові
Житомирської обласної  державної адміністрації 
Бунечко В.І.

Голові
Житомирської обласної  ради               
Ширмі В.В.

Начальнику
Головного управління
Національної поліції
в Житомирській області
Олійнику Ю.М.

Начальнику
службі автомобільних доріг у Житомирській області
Заїки С.Л.

Голові
Новоград-Волинської
райдержадміністрації
Литвинчуку С.А.

Звернення
про організацію та забезпечення безпеки руху під час капітального ремонту мосту через річку Случ на шляху Р-49 Васьковичі – Шепетівка, км 92+351

Ми, депутати районної ради, стурбовані надзвичайною ситуацією, яка склалася  із розпочатими роботами з капітального ремонту мосту через річку Случ на шляху Р-49 Васьковичі – Шепетівка, км 92+351, що у селі Чижівка Новоград-Волинського району, Житомирської області. Рух штучною спорудою 20 липня 2020 року було закрито. Термін виконання договору – до кінця 2021 року.
Згідно з проєктною документацію передбачено розібрати та влаштувати нову прогонову будову, влаштувати комплексне мостове покриття та реалізувати заходи з безпеки руху, об’їзд передбачений автомобільними дорогами: Т-06-13 Коростень - /М-07/ через Кожухівку, М-21 Виступовичі – Житомир – Могилів-Подільський та М-06 Київ – Чоп.
Зазначене вище, призвело до відсутності нормальних умов життєдіяльності мешканців Чижівської та Городницької об’єднаних територіальних громад. На території Чижівської та Городницької об’єднаної територіальної громади зареєстровано та працює ряд бюджетоутворюючих підприємств. Мешканці громад працюють на цих підприємствах, але в зв’язку з ремонтом мосту та через відсутність нормального автобусного сполучення, це було б неможливим.
Чижівський міст має вагоме значення для економіки Новоград-Волинського району та Житомирської області оскільки він розташований на дорозі державного значення та поєднує райони Житомирської області.
Можливий об’їзд, який би скоротив відстань проходить через                      с. Чижівка (дачний масив) до автомобільної дороги Київ-Чоп і потребував ремонту, на який було передбачено кошти проєктною документацію, але експертизу ця дорога не пройшла. Чижівська сільська рада була вимушена дану дорогу прийняти у свою комунальну власність територіальної громади і своїми силами її відремонтувати, орієнтовна вартість 1,5 млн.грн. 
Але після закриття мосту  виникло ряд інших проблем, весь транспорт в тому числі великоваговий, без дотримання швидкісного та вагового режиму пішов через с. Чижівка по дорозі, яка не призначена для такого руху, через відсутність дорожніх знаків в тому числі об’їзду. 
 Крім того, зазначену вище дорогу протягом двох років необхідно буде утримувати (поточний ремонт та зимове обслуговування), ні в районному ні в сільському бюджеті таких коштів немає.
В разі не вирішення цих питань громадськість налаштована до більш кардинальних дій, на які органи місцевого самоврядування вплинути не зможуть.
Враховуючи викладене обґрунтування, просимо Вас, використати всі доступні Вам інструменти, щоб забезпечити належний рівень транспортної інфраструктури під час ремонту мосту, активізувати роботу дорожньої служби та вирішити проблему безпеки й комфорту автомобілістів, пасажирів, перевізників та звичайних жителів, які щодня їдуть до селища та міста за певними послугами, а також, щоб забезпечити належні умови для оперативного доїзду екстрених служб в сіл та селищ, де вони вкрай необхідні.  Зокрема, просимо Вас посприяти у наступному:
1). Передбачити необхідне фінансування з обласного бюджету на поточний ремонт та зимове обслуговування об’їзної дороги з с. Чижівка (дачний масив) до автомобільної дороги Київ-Чоп на час проведення капітального ремонту мосту через річку Случ на шляху Р-49 Васьковичі – Шепетівка, км 92+35;
2). Вжити всіх заходів з організації та забезпечення безпеки руху автотранспорту і пішоходів на підставі вимог діючих правил, норм та стандартів, що стосуються забезпечення безпеки дорожнього руху згідно з чинним законодавством України;
3). Забезпечити патрулювання екіпажами патрульної поліції об’їзною дорогою  з с. Чижівка (дачний масив) до автомобільної дороги Київ-Чоп, для не допущення руху транзитного великовагового транспорту та дотримання швидкісного режиму. 

          Звернення прийнято на 28 сесії  районної  ради VII скликання                             22 липня 2020 року.
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