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Звернення депутатів Новоград-Волинської районної ради до Житомирської обласної ради щодо збереження у місті Новоград-Волинський відділу заготівлі крові та її компонентів

Світова статистика говорить, що кожні дві секунди хтось потребує переливання крові. Щороку у світі донори здають понад сто мільйонів доз крові або її компонентів, щоб врятувати життя людям з гострими кровотечами, потерпілим під час аварій, породіллям, пацієнтам реанімаційних, хірургічних, гематологічних, онкологічних та опікових відділень. Усіх ситуацій, за яких людині можуть знадобитися препарати крові не перерахуєш, від біди ніхто не застрахований, тому активно розвивають донорство. В аптеці кров не купиш, є лише одна надія – надія на донора.
Закриття Новоград-Волинського відділу заготівлі крові та її компонентів КНП «Обласний центр крові» ЖОР є не припустимим, адже відділ в м. Новоград-Волинський працює з 1968 року, забезпечуючи компонентами донорської крові населення міста Новоград-Волинського та району, а також населення Ємільчинського, Баранівського і Олевського районів. За весь час роботи колектив відділу виконував всі планові показники по залученню донорів та заготівлю донорської крові. Відділом сформовано базу постійних добровільних донорів. Також триває будівництво нового хірургічного корпусу КНП «Новоград-Волинське ТМО». Якщо відділ буде закритий то надання ургентної медичної допомоги, враховуючи значну віддаленість районів, обслуговування від міста Житомир, значно ускладниться. Працівників відділу попередили про заплановане звільнення й фактичне закриття установи з 6 жовтня 2020 року. 15 осіб персоналу залишаться без роботи, Житомирський центр крові – без частини донорів, а ті, хто помирає – без достатньої кількості препаратів крові.
З метою уникнення соціальної напруги просимо Житомирську  обласну раду не допустити ліквідації підрозділу Центру крові у м. Новоград-Волинський, без якого неможливе забезпечення належної роботи хірургічного, пологового, травматологічного відділень та відділення реанімації закладу охорони здоров’я Новоград-Волинщини.

      Звернення прийнято на 30  сесії  районної  ради VII скликання                   7 жовтня 2020 року.
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