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Верховна Рада України

Кабінет Міністрів України 

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Новоград-Волинської районної ради Житомирської області щодо  внесення змін до Державного бюджету України та збільшення обсягів освітньої, медичної субвенцій
Відповідно до оприлюдненого Закону України «Про державний бюджет на 2016 рік», що прийнятий 25 грудня 2015 року, який сформований з урахуванням проведення податкової реформи, заходів з подальшої децентралізації податкових повноважень та реформування галузей бюджетної сфери для забезпечення видатків загальноосвітніх шкіл Новоград-Волинського району передбачено 70399,6 тис. грн. коштів освітньої субвенції (при розрахунку даних показників не включені видатки, необхідні для фінансування шкіл, в яких навчається менше 25 учнів) та медичної субвенції на фінансування медичної допомоги в сумі 27585,3 тис. грн. 

Вищезазначені зміни призводять до негативних настроїв серед батьків та осіб, що їх замінюють.  
Згідно розрахунків відділу освіти для забезпечення безперебійної роботи загальноосвітніх навчальних закладів у 2016 році необхідно 78440,5 тис. грн. коштів освітньої субвенції, що не забезпечує потребу на 8040,9 тис. грн. (10,3%).

Закриття шкіл, в яких навчається менше 25 учнів забезпечить зменшення потреби коштів всього на 2629,5тис.грн. 

Відповідно до проведених розрахунків сектору охорони здоров’я райдержадміністрації потреба в коштах на фінансування закладів охорони здоров’я району становить 38544,6 тис. грн., що не забезпечує видатки в повному обсязі в сумі 10959,3 тис. грн. При проведенні заходів щодо економії використання бюджетних коштів незабезпеченість становить 8268,7 тис. грн. У місцевому бюджеті немає коштів для збільшення видатків на утримання закладів освіти та охорони здоров’я.
Крім того, законодавцем не передбачено, на відміну від попередніх років, фінансування з державного бюджету ряду витрат на лікування осіб із групи орфанних хворих. Так, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 № 160 «Про затвердження Порядку забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання» Новоград-Волинському району необхідні додаткові фінансові ресурси в обсязі 1433,2 тис. грн., яких в районному бюджеті передбачити неможливо.

       За ініціативою Уряду, Верховною Радою України 24 грудня 2015 року №911-VIII був прийнятий Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» , який позбавив  дітей 1-4 класів безкоштовного харчування у загальноосвітніх школах.Внаслідок цього, багато дітей не мають можливості  харчуватися під час перебування у школах, оскільки їх батьки у сільській місцевості не мають достатніх доходів для оплати харчування. Резерви районного бюджету дали можливість зберегти таке харчування до кінця навчального року, але  з початку навчального року через вітсутність коштів харчування буде зупинено.
     Враховуючи вищенаведене, просимо в межах повноважень вжити заходи щодо ініціювання перегляду нормативно-правових актів в частині забезпечення видатків для організації на належному рівні харчування учнів 1-4 класів за рахунок коштів, виділених як освітня субвенція та внести зміни до державного бюджету, де передбачити видатки для забезпечення лікарським засобами та відповідними харчовими продуктами осіб, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання.

     У 2016 році видатки на фінансове забезпечення професійно-технічних училищ передані на фінансування з місцевих бюджетів без передачі фінансових ресурсів.

     Необхідно також зазначити, що в одному професійно-технічному училищі навчаються учні з різних районів та  регіонів, що також створює проблеми із забезпеченням фінансування таких навчальних закладів.

    Звернення прийнято на другому пленарному засіданні четвертої сесії районної ради VII скликання 26 травня 2016 року.
З повагою, 

за дорученням депутатів районної ради 

Голова районної ради                                                                            Д.В. Рудницький
