Звіт голови районної ради Д.В.Рудницького про роботу за період з листопада 2015 року по грудень 2016 року

Нещодавно минув рік з того дня, як Ви довірили мені посаду голови районної ради.  Для мене, як голови районної ради, це перший публічний звіт перед радою  і сьогодні, відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", я підсумовую результати своєї роботи та діяльність всієї ради. Ця законодавча норма спонукає мене проаналізувати свої дії за звітний період не лише заради самооцінки, аби визначитися, що зроблено, які кроки були вдалими, а які - ні, але й для того, щоб поділитися міркуваннями з цього приводу з колегами і громадськістю та отримати у відповідь рекомендації для наступних дій.
Для мене це був не простий рік, адже справа для мене нова. Розуміючи велику відповідальність, що на мене покладена, я намагався будувати свою роботу на принципах законності, колегіальності, гласності з метою найефективнішого використання потенціалу органів місцевого самоврядування для соціального, економічного та культурного зростання наших громад, бо це наш з Вами обов'язок — працювати для людей.
Найгострішою проблемою сучасності була і, на жаль, залишається ситуація на сході нашої держави, питання збереження її цілісності та суверенітету. Відтак зусилля значною мірою були спрямовані на допомогу нашим військовим частинам. Великий вклад в благодійну справу здійснили всі сільські та селищний голови району, депутати місцевих рад. Вони організували збір речей , продуктів та безпосередньо самі доставляли їх із села    до місця збору допомоги.  Висловлюю щиру подяку депутатам обласної та районної ради, селищному, сільським головам за турботу про наших військових, за вміння організувати громаду на добрі справи! 
Також хочу відзначити, що  депутатський корпус  районної ради під час прийняття життєво необхідних для району  рішень  налаштувався на конструктивну співпрацю та відійшов від з’ясування міжфракційних політичних розбіжностей і сконцентровував свою увагу на вирішенні питань соціально-економічного і культурного розвитку району, за що всім вам, шановні депутати, висловлюю свою вдячність.
Зупинюся коротко на тому, що було зроблено.
Обіймаючи посаду голови районної ради, головне завдання для мене виправдати дану мені довіру, мобілізувати роботу виконавчого апарату та консолідувати зусилля депутатського корпусу на прийняття важливих для життєдіяльності району рішень.   Добре розумію, які проблеми ми маємо, усіма силами намагаюся їх вирішувати, однак це робота не одного року. Тому важливим для себе вважаю співпрацю з депутатами обласної, районної ради, райдержадміністрацією, міською, селищною та сільськими радами, керівниками установ і організацій, жителями району.
В цілому рада, не зважаючи на гарячі дискусії під час майже усіх пленарних засідань сесій, працювала напружено та результативно. Саме тому, як правило, вдавалося знаходити компроміси та приймати виважені рішення. Поясненням окремих гострих моментів, очевидно, може слугувати як моє особисте прагнення, так і бажання кожного депутата не помилитися і приймати найоптимальніші рішення, для розвитку нашого району. Адже лише спільною, злагодженою роботою ми зможемо досягти успіху.
У районній раді сформовано 3 депутатських фракції - районної організації Партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність, районної організації «Народної партії, районної організації «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»  та 3 депутатські групи політичної партії «Опозиційний блок», Новоград - Волинської  районної організації Радикальної партії О. Ляшка та депутатська  група «Укроп» .
За цей час відбулося 6 сесій, на яких прийнято156 рішень, затверджено районний бюджет на 2016 рік, прийнято програму економічного і соціального розвитку Новоград-Волинського району на 2016 рік, прийнято 18 районних програм. На даний час діють 33 районних галузевих програм, прийнятих радою цього та попередніх скликань. 
В раді утворена президія районної ради, за звітний період відбулося 11 засідань. Також працюють 4 постійні депутатські комісії. У звітному періоді проведено 43 засідання постійних комісій, з них 14 - комісією з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, комунальної власності, транспорту та зв’язку голова комісії Іванюк М.О., 11 засідань постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, у справах сім’ї, молоді і спорту та соціального захисту населення голова комісії Скрипнюк Ю.О. та по 9 засідань постійних комісій з питань АПК, регулювання земельних відносин, екології та використання природних ресурсів голова комісії Михнюк І.В. та постійної комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку та місцевого самоврядування голова Федорук В.Н.  за результатами роботи яких винесено ряд висновків та рекомендацій. 	Засідання всіх постійних комісій проводяться відкрито і прозоро. Висновки та рекомендації цих комісій лягають в основу подальших рішень. 
Крім того, на постійному контролі в постійних комісіях стоїть питання ефективності та раціонального використання коштів районного бюджету у галузях освіти, молоді та спорту, культури і мистецтва, охорони здоров’я, соціального захисту населення.
 Хочу щиро подякувати членам президії та головам постійних комісій за плідну роботу. Саме завдяки плідній та конструктивній роботі депутатів в постійних комісіях, сесії районної ради проходять злагоджено та відповідають роботі єдиної команди.
За звітний період було затверджено районний бюджет на 2016 рік. Загальний обсяг доходів районного бюджету на 2016 рік складає в сумі                 312178,6 тис.грн., в тому числі за:загальним фондом – 307003,2 тис.грн.; спеціальним фондом – 5175,3 тис. гривень.
У 2016 році передбачено 1 млн. 586 тис. 097 грн. у бюджеті розвитку на проведення капітальних ремонтів об’єктів соціальної сфери.
Депутатами одностайно прийнято рішення про спрямування коштів за рахунок перерозподілу вільного залишку коштів районного бюджету на харчуванням в дошкільних навчальних закладах та учнів1-4 класів, які навчаються в загальноосвітніх навчальних закладах Новоград-Волинського району на 2016 рік.
 Крім того, прийнято районну програму забезпечення пільгами окремих категорій громадян на 2016-2020 роки та затверджено положення про порядок та умови надання громадянам разової грошової допомоги депутатами районної ради малозабезпеченим верствам населення Новоград-Волинського району в 2016 році. 
Відповідно до програм надано матеріальну допомогу 2 сім’ям загиблих  учасникам АТО та 53 інвалідам та малозабезпеченим.
Враховуючи  невідповідність окремих норм Законів України «Про місцеві вибори», «Про місцеве самоврядування  в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад» за  спільною згодою всіх депутатських фракцій  ради  та кожного окремого депутата проведено закріплення окремих депутатів по виборчим  округам.  
На виконання Закону України  від  26.11.2015 року «Про внесення змін  до ст. 59  Закону  України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо поіменних голосувань, районною радою було придбано спільно з міською радою систему «Віче», що дало змогу більш чітко зафіксувати позицію кожного депутата  при прийнятті кожного окремого рішення.  Результати поіменного голосування  оприлюднюються в день голосування  на офіційному веб-сайті  районної  ради відповідно до діючого законодавства.
Депутами райради було підтримано 11 звернень депутатів районної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Генеральної прокуратури України, Міністерства оборони України, Служби автомобільних доріг України та інших, спрямованих щодо вирішення проблемних питань в державі та районі.
Районною радою у цьому скликанні налагоджено подальшу міжнародну співпрацю між Пясеченським староством Польщі. 
Останній рік видався вкрай плідним. Окрім експертів з України, до нас приїздили ще й експерти з Німеччини і Польщі. Це були зустрічі із сільськими головами і депутатами, під час яких гості ділилися власним досвідом проведення адміністративної реформи.
Так, в серпні місяці поточного року районною радою був проведений Міжнародний форум на тему«Децентралізація, стан та перспективи об’єднання громад». У форумі прийняли участь топ-експерти з питань децентралізації директор Інституту розвитку територій, консультант голови Верховної Ради України Юрій Ганущак; Перший заступник міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України В’ячеслав Негода; експерт з місцевих фінансів та бюджетів центру сприяння сталому територіальному розвитку Української асоціації районних та обласних рад Яніна Казюк та інші. На запрошення також відгукнулись наші колеги з Республіки Польща. Міжнародний форум пройшов за сприяння Української асоціації районних та обласних рад та Швейцарсько-Українського т проекту DESPRO в Україні.
Результатом проведеного форуму є об’єднання Городницької селищної та Чижівської сільської об’єднаних територіальних громад  в нашому районі, 18 грудня поточного року відбулися перші місцеві вибори в цих громадах.
В листопаді відбулась зустріч з староством Пясечинським. Метою візиту було налагодження подальшої співпраці між Новоград-Волинським районом та староством Пясечинським. 
Проводиться робота щодо реалізації права на доступ до публічної інформації. Кардинально змінено роботу офіційного сайту районної ради щодо розміщення офіційних документів та інформації в цілому, це дало змогу безперешкодно отримувати офіційну інформацію жителями нашого району.
Головою районної ради проводяться особисті прийоми громадян у всіх населених пунктах району, щомісячно графік прийому розміщується на офіційному веб-сайті районної ради. Під час таких виїзних прийомів можна краще ознайомитись з повсякденними турботами громад, почути та побачити на власні очі як і чим живе окремо взятий населений пункт.
 Співпраця з сільськими головами посідає важливе місце у діяльності районної ради. Нажаль є і такі очільники органів місцевого самоврядування які досить легковажно ставляться до своїх обов’язків та неохоче співпрацюють з районною владою.
До районної ради за цей період надійшло 465 звернень та 46 заяв громадян, в більшості щодо надання матеріальної допомоги. 
Одним з пріоритетних напрямків в роботі районної ради є також питання ефективного управління та утримання об’єктів спільної власності територіальних громад району.
На сьогодні до сфери управління районної ради належать 15 об’єктів спільної комунальної власності з них 4 об’єкта є спільною власністю з міською радою. В основному це будівлі та споруди закладів освіти, культури та охорони здоров’я, які потребують ремонту та реконструкції, впровадження енергозберігаючих технологій.
На постійному контролі районної ради перебуває питання фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств, де районна рада звернулася із ініціативою до міської ради щодо утворення спільної робочої групи з питань координації роботи міської та районної рад для подальшого соціально-економічного розвитку громад міста та району, з метою проведення  аналізу  діяльності спільних комунальних підприємств. 
Також було проведено 3 навчання депутатів районної ради та 4 засідання Координаційної ради при голові районної ради два з яких виїзні на базі Новоборівської об’єднаної територіальної громади Володар-Волинського району та Піщівської територіальної громади.
	За звітний період від депутатів надійшло 10 депутатських звернень  та на пленарних засіданнях ради підтримано 17 звернень депутатів як депутатські запити. Вони стосуються окремих проблемних питань життєдіяльності територіальних громад, трудових колективів або мешканців району.
Як свідчить аналіз, така форма роботи як депутатський запит не завжди                         є достатньо дієвою, проте певних позитивних результатів в окремих випадках вдалося досягти. Хочу зазначити, що в деяких депутатських запитах порушуються питання, які можна вирішити відповідно до вимог чинного законодавства набагато оперативніше безпосередньо на місцях, звернувшись у відповідні органи.
Депутатський корпус 7-го скликання, не дивлячись на політичну розмаїтість, об’єднався навколо вирішення головних проблем району. Це ділові, відповідальні люди, більшість з яких проживає в районі і прагне щось зробити для своїх населених пунктів. Я б сказав, що ми маємо дуже інтелектуальну районну раду в особі депутатів.
Щодо найближчих планів. Це сприяння та надання допомоги в об’єднанні територіальних громад. Планується покращити матеріально-технічну базу бюджетних установ. Як  приклад в цьому році було куплено два автомобілі Renault Duster та Daewoo lanos для сільських лікарських амбулаторій а також шкільні автобуси та інше..
З початку роботи каденції мною видано у міжсесійний період 132 розпорядження.
Щоденно з працівниками виконавчого апарату проводяться апаратні наради, на яких обговорюються питання роботи за минулий день, поточні завдання та перспективні плани на наступний, а також шляхи їх вирішення.
Важливим напрямком  роботи районної ради є також правове забезпечення діяльності районної ради, організація правової роботи, спрямованої на правильне застосування, неухильне додержання та запобігання невиконанню вимог актів законодавства, інших нормативно-правових документів в діяльності районної ради; забезпечення правильного застосування законодавства, розробка проектів нормативно-правових актів районної ради, розпоряджень голови районної ради, їх експертиза на відповідність чинному законодавству; узагальнення практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції районної ради.
Окремо хочу зазначити тісну співпрацю депутатського корпусу, виконавчого апарату районної ради з районною державною адміністрацією. Нам вдалось досягнути спільного розуміння подальшого розвитку нашого району де основним є благополуччя та його сталий розвиток.
Підсумовуючи перший рік роботи районної ради VII скликання, маю зазначити, що в майбутньому ще багато чого необхідно зробити, а тому закликаю всіх, хто має досвід та бажання долучитися до розбудови нашого району, не залишатися осторонь. Буду вдячний корисним порадам та фаховій допомозі.


Голова районної ради                          Д.В.Рудницький
