               Сільським головам

Звернення

депутатів  Новоград-Волинської районної ради Житомирської області 
щодо оплати праці  працівників бюджетних установ та закладів, що знаходяться на територіях сільських рад  на 2017 рік 
Ми, депутати Новоград-Волинської районної ради, звертаємось до Вас з проханням і сподіванням на належне реагування щодо питання  недостатності коштів з виплати заробітної плати в Новоград-Волинському районі. 
Під час затвердження районного бюджету на 2017 рік не дотримано вимог частини четвертої статті 77 Бюджетного кодексу України щодо врахування у першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці працівників дошкільних закладів, охорони здоров’я та культури.

На 2017 рік потреба в коштах на заробітну плату становить 31014,2 тис. грн. при затвердженому плані на рік 23624,8 тис. грн. Отже, недостатність становить 7389,4 тис. грн.  

Ураховуючи викладене та з метою забезпечення належних умов  оплати праці працівників бюджетних установ просимо при розподілі вільних залишків бюджетних коштів та понадпланових надходжень місцевих бюджетів в першу чергу направляти кошти на надання субвенції районному бюджету для вирішення проблемних питань галузей соціально-культурної сфери, насамперед на фінансування заробітної плати бюджетних установ.

Звернення прийнято на восьмій сесії районної ради VII скликання                   15 березня 2017 року.

За дорученням депутатів районної ради

Голова районної ради                                                              Д.В.Рудницький
