Інформація
про результати розгляду запитів, висловлених депутатами районної ради
на 7  сесії районної ради  VII скликання  21.12.2016р.

На виконання запитів до районної ради надійшли відповіді, зокрема:


          На запит депутата районної ради Козаченко С.О. щодо проведення ремонту дороги між с. Барвинівка до с. Тальки,  філія «Новоград-Волинський райавтодор» повідомляє, що з настанням будівельного сезону та наявністю коштів на виконання ремонтних робіт на дорогах  району буде проведено ремонт .
         На запит депутата районної ради  Гнітецький Ю.М. щодо облаштування стоянки на відрізку дороги Васьковичі-Порубне в урочищі Синачі (Наливна станція) для автопаливних цистерн, які заправляються на ЛВДС «Новоград-Волинський» ДП «ПрикарпатЗахідтранс», управління превентивної діяльності  повідомляє,  що для встановлення дорожніх знаків 3.35  «Стоянку заборонено» на відрізку 105-107 км автодороги Р-49 Васьковичі-Шепетівка, в районі урочища Синачі Новоград-Волинського району необхідно виготовити: схему  організації дорожнього руху в місцях їх встановлення та узгодити її з власником автодороги та у відділі   забезпечення  безпеки  дорожнього руху управління  превентивної діяльності ГУНП в Житомирській області. 
         Для погодження схеми організації дорожнього руху у відділі забезпечення безпеки дорожнього руху управління  превентивної діяльності ГУНП в Житомирській області необхідно надати рішення органу місцевого самоврядування  щодо необхідності встановлення дорожніх знаків 3.35 «Стоянку заборонено» на відрізку 105-107 км автодороги Р-49 Васьковичі-Шепетівка в районі  урочища Синачі, Новоград-Волинського району та погодження Служби автомобільних доріг у Житомирській області.
         Відповідно до статті 9 Закону України «Про дорожній рух», рішення щодо зміни організації дорожнього руху відноситься до компетенції власника дороги. Власником автодороги Р-49 Васьковичі-Шепетівка є служба автомобільних доріг у Житомирській області.
        

