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ЗВЕРНЕННЯ
щодо недопущення підвищення ціни на природний газ та електричну енергію з 1 січня 2021 року 
Ми, депутати Новоград-Волинської районної ради Житомирської області звертаємось із рішучим закликом негайно втрутитись в ситуацію та вжити дієвих заходів з метою недопущення підвищення ціни на природний газ та електричну енергію для населення з 1 січня 2021 року.
Заплановане підвищення тарифів є цинічним нехтуванням інтересами всього українського народу в угоду окремим олігархам, які керують ринком природного газу та електричної енергії і є неприпустимим на тлі загального зубожіння населення, зниження рівня життя, безробіття та інших негативних явищ, викликаних тривалими протипандемічними заходами та падінням рівня економіки в цілому. Підвищення ціни на природний газ та електроенергію автоматично тягне за собою підвищення тарифів на всі житлово-комунальні послуги та вартості товарів першої необхідності.
Такий зухвалий крок неминуче загрожує соціальною нестабільністю для країни та загостренням політичних протистоянь та викликає справедливе обурення громадян.
Закликаємо повернутися до поміркованих, виважених і економічно доцільних рішень, які будуть захищати інтереси українських громадян і сприяти розвитку економіки і суспільства.
Тому, як представники місцевого самоврядування, для яких захист інтересів громади є пріоритетним завданням, закликаємо прислухатися до проблем людей на місцях і якнайшвидше врегулювати цінову політику на енергоносії, враховуючи потреби і можливості громадян України.
      Звернення прийнято на 4 сесії  районної  ради VIIІ скликання   6 січня 2020 року.
   За дорученням депутатів  районної  ради

[bookmark: _GoBack]Голова районної ради                                                 А.Л.Загривий
