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Звернення
щодо ситуації, яка склалася в каменепереробній галузі
На протязі багатьох років каменеобробна промисловість є бюджетоутворюючою галуззю і забезпечує робочими місцями жителів Житомирської області.
До 23 травня 2016 року підприємці, що працюють на території Коростишівського району, в рамках чинного законодавства України, займалися обробітком природного каменю, поповнюючи бюджети усіх рівнів, залучаючи інвестиції.
Внаслідок видачі патентів:
· Промисловий зразок «БОРДЮР ДЛЯ КВІТНИКА» № 29287;
· Промисловий зразок «ПОСТАМЕНТ ДЛЯ ПАМ'ЯТНИКА» № 29288;
· Промисловий зразок «ПЛИТА НАДГРОБНА» № 29289,
який отримав Чуб Антон Миколайович на праві інтелектуальної власності на основні вироби гранітної продукції, чим паралізував, як роботу Коростишівського району так і галузі обробки природного каменю в цілому, а це більш ніж 1500 суб'єктів підприємницької діяльності.
До моменту видачі цього патенту підприємці у своїй діяльності керувалися вимогами ДСТУ 2013 року та ГОСТами 1986, 1990 років, які вичерпно   описують вимоги до даної продукції.
Митне декларування товару проводилося згідно чинного законодавства та без порушень. Внаслідок видачі патенту органом його видачі громадянин Чуб Антон Миколайович привласнив собі право інтелектуальної власності на вироби, які виготовляються більш ніж останніх 100 років.
Наразі повністю унеможливлена робота галузі, людей, які зайняті на виробництві, каменепереробних підприємствах та каменевидобувних кар'єрах, що може в результаті привести до колосальних втрат бюджетної, соціальної сфер, а також погіршення інвестиційного клімату Коростишівського району та держави в цілому.
Виходячи з цього та враховуючи звернення депутатів Коростишівської районної ради прийнятого на  шостій  (скликаній позачергово) сесії районної ради   від 26.05. 2016 року, Новоград-Волинська районна рада не може стояти осторонь актуальних проблем, які турбують Коростишівську громаду,  а тому просимо відповідно до повноважень:
1. Анулювати вищезазначені патенти, видані громадянину Чубу А.М.
2. Перевірити законність видачі цих патентів. 
3. Заборонити видачу аналогічних патентів у майбутньому на товари описані в ДСТУ та ГОСТах.
4. Припинити блокування проходження даного вантажу через митні кордони України.
5. Органам прокуратури, поліції та СБУ перевірити законність діяльності та законність надання користувачу патентами гр. Чубу А.М., його повірителям, довіреним та третім особам.

Звернення прийнято на п’ятій сесії районної ради від 26.07.2016 року.
За дорученням депутатів районної ради.


Голова районної ради                                                                Д.В. Рудницький
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