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Президент України

Верховна Рада України

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Новоград-Волинської районної ради Житомирської області щодо  скасування або внесення змін до Закону України  № 838-VIII від 26.11.2015 «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо удосконалення порядку зарахування судом строку попереднього ув’язнення у строк покарання»
26 листопада 2015 року Верховна Рада прийняла ініційований народним депутатом Надією Савченко закон № 838-VIII «Про внесення зміни до Кримінального кодексу України щодо удосконалення порядку зарахування судом строку попереднього ув’язнення у строк покарання». Тепер українські суди зобов'язані зараховувати засудженим кожен день, проведений у слідчих ізоляторах, як два дні відбуття покарання.

Стан протидії злочинності вже свідчить про низку негативних тенденцій, зокрема збільшення кількості тяжких та особливо тяжких злочинів певних категорій при одночасному зниженні їх розкриття.
Ми, депутати Новоград-Волинської районної ради вкрай стурбовані значним підвищенням рівня злочинності на території району. Зокрема, у порівнянні до минулого року станом на 01.09.2016 року у Новоград-Волинському районі було вчинено 28 особливо тяжких злочинів проти 9 злочинів за 2015 рік, тяжких злочинів 434 проти 204. Відсоток розкриття особливо тяжких злочинів у 2016 році становить 27,7 % в той час як у 2015 році він становив 51,5 %. Загальна кількість злочинів у 2015 році становила 628 злочинів, а в 2016 році вже становить 1056 злочинів.

На даний час на території району перебувають на обліку 9 осіб, яким скорочено термін перебування в місцях позбавлення волі за «Законом Савченко», в той час як за неофіційними даними в районі перебуває близько 25 таких осіб. 

Жителі територіальних громад району висловлюють хвилювання за совою безпеку. Соціальна напруга зростаєю, бо люди бояться, що тисячі розбійників, грабіжників, ґвалтівників і вбивць незалежно від того, покаялися вони чи ні, достроково покинуть колонії і в'язниці за «законом Савченко». Вони вийдуть за ворота, змішаються з натовпом і... Незабаром багато хто з них знову повернуться за колючий дріт, але встигнуть завдати навколишнім багато горя і страждань.
Закон було задумано, як метод прискорення чесної й ефективної роботи слідства та замість політв'язнів чи репресованих на волю виходять сотні убивць, ґвалтівників та кримінальних авторитетів. Також дана процедура стимулює досвідчених злочинців затягувати термін перебування під слідством. Деякі злочинці після вироку суду опиняються на свободі навіть не потрапивши у місце відбування покарання.
Таким чином, вважаємо, що до Закону необхідно внести зміни, так як несе загрози подальшої криміналізації суспільства.
Внаслідок вищевикладеного просимо Президента України та Верховну Раду України:
1. Вжити невідкладних заходів щодо внесення змін до Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо удосконалення порядку зарахування судом строку попереднього ув'язнення у строк покарання)» де було б вказано, що дія цього закону не поширюється на засуджених за тяжкі або особливо тяжкі злочини.
Звернення прийнято на 6 сесії районної ради VII скликання 27 жовтня 2016 року.

З повагою,
за дорученням депутатів районної ради  
Голова районної ради                                                              Д.В. Рудницький
