Інформація про виконання районного бюджету Новоград-Волинського району
за перше  півріччя 2021 року
        На виконання статті 28 Бюджетного кодексу України відділ фінансів Новоград-Волинської райдержадміністрації  надає інформацію про виконання районного бюджету Новоград-Волинського району за перше півріччя 2021 року.
       За перше півріччя 2021 року районний бюджет Новоград-Волинського району виконано на 704,4 відсотки. Фактично надійшло доходів загального фонду (без урахування міжбюджетних трансфертів) в сумі 218 357,59 грн., при уточненому плані 31 000 грн., понадпланові надходження становлять 187357,59 грн.  
       Основними платежами, що наповнюють дохідну частину загального фонду районного бюджету є: адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, фактичні надходження за звітний період якого становлять 67 610 грн., або 31 відсоток в загальній сумі надходжень;  плата за надання інших адміністративних послуг, фактичні надходження якої за перше півріччя 2021 року становить 143 990,71 грн., або 65,9 відсотка у загальній сумі надходжень доходів (без врахування трансфертів).

      Інших неподаткових надходжень, що не були заплановані, надійшло у сумі 4 463,13 грн., або 2 відсотка від загальної суми надходжень.
     Протягом першого півріччя 2021 року до спеціального фонду районного бюджету надходжень не було.
       На виконання вимог статті 77 Бюджетного кодексу України рішенням районної ради від 06 січня 2021 року № 58 VIII скликання “Про внесення змін до  районного бюджету Новоград-Волинського району на 2021 рік” проведено першочергове спрямування вільних залишків бюджетних коштів на забезпечення в повному обсязі потреби в коштах на оплату праці працівників районної ради відповідно до встановлених законодавством умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати, а також на проведення розрахунків за енергоносії та комунальні послуги. Протягом звітного періоду на видатки розподілено вільних залишків коштів загального фонду районного бюджету в обсязі 4 583 411 грн., з яких на заробітну плату з нарахуваннями – 2 788 100 грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 116 900 грн., на використання товарів і послуг – 239 600 грн., на інші поточні видатки – 9 000 грн., на реалізацію заходів комплексної програми розвитку місцевого самоврядування в Новоград-Волинському районі на 2021-2025 роки – 68 000 грн., на надання фінансової підтримки КНП «Новоград-Волинському міськрайонному територіальному медичному об’єднанню» на проведення робіт по реконструкції системи – 603 445 грн. Передбачені трансферти з районного бюджету в обсязі 758 366 грн. державному бюджету на програму фінансового забезпечення функціонування Новоград-Волинської райдержадміністрації для виконання делегованих повноважень виконавчої влади та їх реалізації на 2021-2022 роки в тому числі на поточні видатки – 76 000 грн., на капітальний ремонт адмінбудівлі 523 896 грн., на поточний ремонт даху та санвузлів адмінприміщення – 148 470 грн.,  на друкування збірника наукових статей і повідомлень «Утвердження української національної ідеї у творчості і  громадсько-політичній діяльності Лесі Українки, Олени Пчілки, Олега Ольжича та інших відомих персоналій України» - 10 000 грн.
             Видаткова частина районного бюджету за перше півріччя 2021 року по загальному фонду виконана на 57,8 % до уточненого плану та становить 1 184 760,99 грн, при планових  призначеннях звітного періоду 2 051 020 грн. Кошти загального фонду бюджету направлялись на:

· утримання Новоград-Волинської районної ради що становить 1 157 760,99 грн., з них на заробітну плату з нарахуваннями 965 398,94 грн., або 81,5 % в загальній сумі видатків,  на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 24 682,29 грн., або 2,1% в загальній сумі видатків, на інші поточні видатки – 3 401,46 грн.;
·  на реалізацію заходів комплексної програми розвитку місцевого самоврядування  в Новоград-Волинському районі на 2021-2025 роки – 27 551,88 грн., або 2,3 % в загальній сумі видатків;
· на фінансове забезпечення функціонування Новоград-Волинської райдержадміністрації - 27 000  грн., або 2,3%  в загальній сумі видатків.
Видаткова частина районного бюджету за перше півріччя 2021 року по спеціальному фонду виконана на 99,99 % до уточненого плану та становить 1 127 241,12 грн., при планових призначеннях 1 127 341 грн. Кошти спеціального фонду бюджету (передані із загального фонду) направлені на:

· реконструкцію системи киснепостачання КНП «Новоград-Волинське міськрайонне територіальне медичне об’єднання» - 603 345,12 грн.;
· на капітальний ремонт адмінбудівлі - 523 896 грн.
         Кошти районного бюджету у першу чергу спрямовувались на заробітну плату з нарахуваннями, на оплату комунальних послуг, що віднесені до захищених видатків бюджету відповідно до статті 55 Бюджетного кодексу України.

         Фінансування видатків районного бюджету проводилось у межах затвердженого помісячного розпису асигнувань районного бюджету. Забезпечена оплата праці працівників районної ради в межах відповідних планових призначень та з урахуванням термінів виплати. Розрахунки за енергоносії та комунальні послуги проведені в повному обсязі. 

     Заборгованість по районному бюджету Новоград-Волинського району станом на 01 липня 2021 року відсутня.
 Т.в.о.начальника-головний спеціаліст                                                 Інна ХУХРА     
