ПрезидентуУкраїни
Зеленському В.О.
Прем’єр-Міністру України
Шмигалю Д.А.
Голові Верховної Ради України
Разумкову Д.О.

ЗВЕРНЕННЯ
щодо формування ціни на газ та формування тарифу на його транспортування
Ми, депутати Новоград-Волинської районної ради Житомирської області звертаємось із рішучим закликом негайно втрутитись щодо формування ціни на газ та формування тарифу на його транспортування.  
Життя у переважної більшості населення України – важке, у людей не вистачає коштів на продукти харчування, ліки та оплату комунальних послуг. Рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо встановлення абонентської плати за транспортування газу призвело до негативних соціальних наслідків для українського народу.
Прийняте рішення стало причиною обурення споживачів та призвело до значної соціальної напруги в громадах, що може мати в подальшому суттєві негативні наслідки в соціальній і бюджетній сферах та в секторі економіки. 
Після того як були розділені платіжки – окремо за доставку газу, окремо за сам газ – з'ясувалося, для багатьох громадян стало не зрозумілим, чому стали такі високі тарифи на транспортування газу. Також  не зрозуміло, чому коли споживач протягом місяця не користувався газом йому продовжують нараховувати плату за його транспортування. Люди платять окремо за газ як товар, окремо за його доставку облгазам та не розуміють, що це за плата за доставку і чому вона раптом нараховується однаковими частинами і взимку, і влітку та до того ж вона починаючи з 2020-го року стабільно(постійно) зростає. 
Ситуація значно загострюється через неналежну якість наданих підприємством послуг та відсутність співпраці зі споживачами та органами місцевого самоврядування. Крім того, виникає ряд питань в підключені нових абонентів, ставки плати за  приєднання до газових мереж та розроблення проекту не є реальними. Акціонерного товариства «Оператор газорозподільної системи «ЖИТОМИРГАЗ» займає монопольне становище на території обслуговування споживачів у Житомирській області та позбавляє жителів нашої громади права вибору.  
Знову  01.01.21 НКРЕКП змінила порядок формування плати за послуги розподілу природного газу. Законом України «Про ринок природного газу», Постановою НКРЕКП, якими формуються тарифи зазначається, що вони повинні бути встановленими з урахуванням належного рівня рентабельності. Разом з цим, діюча методологія розрахунку тарифу передбачає встановлення такого рівня тарифу, який би забезпечив газорозподільним підприємствам, зокрема отримання обґрунтованого рівня прибутку, достатнього для забезпечення надійної та безпечної експлуатації газорозподільних систем. Однак, рівень рентабельності визначаються самим постачальником газу і є завуальованим для споживачів. Складається ситуація, що більшість споживачів самі проводили газові мережі, витрачали великі кошти і потім були вимушені передати їх на обслуговування облгазам  і зараз повинні надалі сплачувати високі, незрозумілі тарифи за транспортування газу. Натомість, згідно звіту діяльності НАК "Нафтогазу" за 2020 рік отримало багатомільйонну винагороду для працівників, при загальній збитковості державної компанії. Рішення щодо винагороди менеджменту приймає наглядова рада "Нафтогазу", так голова правління - розмір загальної винагороди склав 350 млн. грн., перший заступник голови правління – розмір загальної винагороди склав 62,8 млн грн., директор з юридичних питань – розмір загальної винагороди склав 93,8 млн грн. і тд. Ми висупаємо за негайне реформування НАК "Нафтогазу", просто безсовісно  встановлювати надмірні тарифи на газ та його транспортування, щоб потім виплачувати багатомільйонні виплати керівництву та наглядовій раді НАК "Нафтогазу" та керівникам облгазів. Україна здатна видобувати понад 20 млрд кубометрів газу. У той час населення України споживає 17 млрд кубометрів, чому продовжують надалі заробляти приватні фірми на людях, державі та постійно підвищувати тарифи на газ. Прийнятий закон «Про деолігхарзацію» повинний повернути видобуток українського газу під контроль держави та відповідно встановити доступні, обґрунтовані тарифи на газ та транспортування для населення. Ми категорично виступаємо проти політики підвищенні тарифів на газ для населення його траспортування без  проведення реформ і «наведення порядку» у НАК "Нафтогаз" та облгазах.     Цілий ряд територіальних громад піднімають питання про повернення газових мереж (збудованих за кошти населення та місцевих рад) в обслуговування новоствореними підприємствами, встановленням зрозумілих тарифів на транспортування газу,  щоб «зломити» монополію олігархів, несоціальну політику центральних органів влади на ринку газу. 
          Зважаючи на вищевикладене, враховуючи численні скарги, з метою недопущення зростання соціальної напруги серед населення просимо терміново вжити дієвих заходів щодо врегулювання проблемної ситуації та розглянути можливість знизити несправедливі й невиправдані складові тарифу за розподіл природного газу та, у зв'язку з наявністю значних родовищ природного газу на території України, встановити пільговий тариф на природний газ для населення.
          Звернення прийнято на 7 сесії  районної  ради VIIІ скликання  15 липня 2021 року.
          За дорученням депутатів  районної  ради
Голова районної ради                                                              А.Л.Загривий
