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Розроблення “Програми поводження з твердими побутовими відходами в Новоград-Волинському районі Житомирської області на 2021-2025 роки” виконується на виконання Закону України “Про відходи”, та відповідно до Рекомендацій Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального-господарства України щодо підготовки місцевих програм поводження з твердими побутовими відходами.

Програма розроблена відділом житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інфраструктури, цивільного захисту населення та оборонної роботи Новоград-Волинської райдержадміністрації що направлена на вирішення головної проблеми району, пов’язаної із сферою поводження з твердими побутовими відходами.

Протягом останнього десятиріччя в Україні продовжується відбуватися прогресуюче накопичення відходів як у промисловому, так і в побутовому секторах, не є виключенням і Новоград-Волинський район. Розрив між прогресуючим накопиченням відходів і заходами, спрямованими на запобігання їх утворення, розширення утилізації, знешкодження та видалення, загрожує не тільки поглибленням екологічної кризи, а й загостренням соціально-економічної ситуації в цілому. Звідси – необхідність подальшого удосконалення та розвитку з урахуванням вітчизняного та світового досвіду всієї правової, нормативно-методичної та економічної системи поводження з відходами.

Згідно з європейською практикою проблема відходів має розглядатися як один з визначальних факторів екологічної безпеки, а в плані вибору пріоритетів виходити з оцінки як ресурсного джерела і як екологічно небезпечного чинника.

Сьогодні в більшості розвинених країн у сфері поводження з твердими побутовими відходами (далі - ТПВ) спостерігається перехід від стратегії складування на полігонах та сміттєспалювання до альтернативних рішень цієї проблеми, які максимально знижують негативний вплив відходів на довкілля.

Практичний досвід поводження з ТПВ у різних країнах свідчить, що не існує універсального методу, який би задовольняв сучасні вимоги екології, економіки та ресурсозбереження. Цим вимогам, тенденціям розвитку світової практики найбільшою мірою відповідає впровадження комплексної системи збирання та перероблення ТПВ, яка забезпечує використання відходів як джерела вторинної сировини.

Якщо під час складування на полігонах та звалищах морфологічний склад ТПВ не впливає (або майже не впливає) на технологію робіт, технічні показники, але при цьому негативно впливає на екологічний стан довкілля, 
то при промисловому переробленні він має дуже важливе значення. Головними показниками якості відходів стають їх вологість, склад та співвідношення органічних і неорганічних речовин. В останні роки відбулася значна зміна в морфологічному складі ТПВ: збільшилися кількість полімерів, картону та значно менше стало харчових відходів. У цьому зв’язку постає питання про необхідність роздільного збирання окремих компонентів ТПВ як населенням, так і суб’єктами господарювання. 

Метою розроблення та реалізації Програми є впровадження нових та розширення і модернізація діючих потужностей із збирання, захоронення ТПВ, створення ефективної системи управління у сфері поводження з відходами.

Основні завдання:
· облаштування та реконструкція діючих сміттєзвалищ;

· оновлення спеціалізованого транспортного парку;

· створення контейнерної системи: контейнерних майданчиків, контейнерів;

· впровадження роздільного збирання ТПВ;

· створення мережі приймальних пунктів вторинної сировини;

· ліквідація стихійних сміттєзвалищ;
· удосконалення нормативно-методичного, організаційного, інформаційного та іншого забезпечення сфери поводження з ТПВ.

Виконання Програми здійснюватиметься підприємствами житлово-комунального господарства, органами місцевого самоврядування, органами виконавчої влади, організаціями, установами району та суб’єктами господарської і підприємницької діяльності.

Фінансове забезпечення Програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного бюджету, фонду охорони навколишнього середовища, коштів місцевого бюджету, інвестиційних і благодійних коштів та коштів інших джерел , не заборонених чинним законодавством.

РОЗДІЛ I. Загальна характеристика Новоград-Волинського району

та аналіз існуючого стану сфери поводження з ТПВ

1.1. Аналіз природно-кліматичних, гідрогеологічних, соціально-економічних, та інших умов, які впливають на санітарне очищення і прибирання населених пунктів та сферу поводження з ТПВ.
Новоград-Волинський район розташований на північному заході Житомирської області в зоні Житомирського Полісся.

Рельєф місцевості рівний з невеликими уклонами поверхні землі (0,0005-0,002) із замкнутими пониженнями (блюдцями). Максимальні абсолютні відмітки поверхні складають: від максимальних 234 м до мінімальних 201 м над рівнем моря.

Кліматичні умови району характерні для Поліської зони України. Розташування області у помірному поясі північної півкулі визначає клімат як помірно-континентальний, з теплим і вологим літом та м'якою, хмарною зимою. Пересічна температура січня -5,7С, липня + 18,9С. Абсолютний мінімум -35-40С, абсолютний максимум +35+40С
Середньобагаторічна кількість опадів - 650 мм. Перший сніг випадає у другій половині листопада, а постійний сніговий покрив - в кінці другої, або на початку третьої декади грудня. Сходить сніговий покрив в останній декаді березня.

Переважають вітри західних напрямків. Середня річна швидкість вітру становить 3,6-3,8м/с.

В геологічній будові району певну долю складають породи кристалічного фундаменту, які залягають на глибині 10-100 м, а місцями виходять на поверхню землі.

Четвертинні відкладення поширені практично по всій території району і постають слідуючими генетичними типами:

· водно-льодовиковими;

· еолово-делювіальними;

· алювіальними;

· озерно-болотними.
В районі виділено7 водоносних горизонтів:

· вода сучасних болотних і озерних відкладень;
· водоносний горизонт в сучасних алювіальних відкладень заплав рік і низів балок;

· водоносний горизонт у верхнечетвертинних алювіальних відкладеннях І і П надзапланованих терас рік;
· водоносний горизонт в середньочетвертинних водно-льодовикових і озерно-льодовикових відкладеннях;

· водоносний горизонт у верхнечетвертинних делювіальних і середньочетвертинних водно-льодовикових відкладеннях прильодникової зони;

· підземні води тріщинуватої зони кристалічних порід докембрія і продуктів їх вивітрювання.

Всі води прісні. По хімічному складу води гідрокарбонатні, гідрокарбонатно-сульфатні, кальцієві, калієво-кальцієві, калієво-магнієві.

Живлення водоносних горизонтів здійснюється за рахунок інфільтрації атмосферних опадів.

У Новоград-Волинському районі знаходиться 293 населених пунктів. Адміністративний поділ включає 2 міські, 3 селищних та 7 сільських рад.

1.2.  Структура, склад та обсяги ТПВ утворених на території району, збирання та перевезення ТПВ захоронення ТПВ на звалищах та стан цих об’єктів.
У населених пунктах району щороку накопичується близько            72 тис.куб. метрів твердих побутових відходів (далі - побутові відходи), які захоронюються на 129 полігонах загальною площею майже 114 гектарів та частково утилізуються.

Накопичення побутових відходів значною мірою залежить від погодних умов, сезону року, ступеня благоустрою житлових будинків, рівня життя населення тощо. У загальному обсязі побутових відходів міститься 10,3 - 26,4 відсотка паперу, 20-40 - харчових відходів, 0,75 - 3,7 - деревини, 0.2 - 8 - текстилю, 1 -5,8 - металів, 1,1 - 9 - скла, 0,6 - 6 - полімерних відходів та інших речовин.

Збирання побутових відходів є основним завданням санітарного очищення населених пунктів. Проте рухомий склад авто підприємств району застарілий, майже 75 відсотків автомобілів відпрацювали свій ресурс і підлягають списанню.

Для збирання та тимчасового зберігання побутових відходів необхідне використання контейнерів. Через несвоєчасне вивезення побутових відходів місця їх накопичення стають місцем розповсюдження гризунів, шкідливих комах та небезпечним джерелом інфекцій.

Майже всі побутові відходи захоронюються на полігонах. Переважна їх більшість працює в режимі перевантаження, тобто з порушенням проектних показників щодо обсягів накопичення відходів. Водночас полігони є джерелом інтенсивного забруднення атмосфери та підземних вод. Практично ні на одному з них не знешкоджується фільтрат. Майже усі полігони потребують невідкладної санації та рекультивації. Не вирішуються питання створення нових полігонів. Половина полігонів побутових відходів приймає промислові відходи. Крім того, у багатьох місцях триває процес утворення несанкціонованих звалищ побутових відходів. 
У населених пунктах району відсутні спеціалізовані підприємства у сфері поводження з побутовими відходами. Побутові відходи складуються у природних рельєфних утвореннях - балках, ярах, долинах річок. Це становить екологічну небезпеку, оскільки стічні води, насичені забруднюючими речовинами, потрапляють у водні об'єкти.

Місцеві сміттєзвалища за даними санітарно-епідеміологічної служби не відповідають діючим санітарним та екологічним нормам, їх території не огороджені, контроль за прийняттям відходів та їх облік не проводиться, оплата за кількість ТПВ, які завозяться на сміттєзвалище не запроваджена. Загортання ТПВ, які через відсутність постійного контролю скидаються не упорядковано, проводиться періодично. Через відсутність огорожі сміття при сильному вітрі розноситься по прилеглій території.

Існуюча структура системи санітарного очищення населених пунктів району недосконала, її фрагментарність, роз'єднаність та різнорідність за відсутності взаємодії з органами державної санітарно-епідеміологічної служби та охорони навколишнього природного середовища не забезпечує достатнього контролю за санітарним станом територій, а також збиранням, вивезенням, знешкодженням та захороненням побутових відходів.

Ефективне вирішення комплексу питань, пов'язаних з поводженням з побутовими відходами, можливе лише за умови визначення основних напрямів та розв'язання основних завдань з реалізації державної політики у сфері поводження з відходами.

РОЗДІЛ II. Обґрунтування напрямків розвитку сфери поводження з твердими побутовими відходами та основних заходів Програми.

2.1.Обгрунтування напрямків розвитку технологій при утворенні, збиранні, перевезенні, переробленні, захороненні ( видаленні) ТПВ.
В світовій практиці поводження з відходами застосовується більше 20 методів знешкодження та утилізації ТПВ, кожний метод має 5…10 різновидів технологій, технологічних схем, типів споруд. Методи знешкодження й перероблення ТПВ за кінцевою метою поділяються на ліквідаційні (вирішують в основному санітарно-гігієнічні завдання) та утилізаційні (вирішують і завдання економіки - використання вторинних ресурсів). За технологічним принципом методи поділяються на біологічні, термічні, хімічні, механічні, змішані.

Найбільшого поширення набули такі методи:

· складування на полігонах (ліквідаційний біомеханічний);

· спалювання (ліквідаційний термічний);

· компостування (утилізаційний біологічний).

В Україні на даний час застосовуються два перші з цих методів, а саме - складування на полігонах та спалювання, і в окремих, не багатьох випадках перероблення з метою відсортовування відходів, які є вторинною сировиною. Проте вони мають свої вади. 

Під сміттєзвалища та полігони вилучаються із сфери ефективного економічного використання значні земельні площі, нещадно забруднюється довкілля. Існуючі звалища не відповідають екологічним вимогам з багатьох причин, серед яких – порушення правил експлуатації, безконтрольне, нерегульоване попадання на полігони небезпечних промислових відходів, велика кількість фільтрату, який утворюється внаслідок проникнення в тіло звалища атмосферних опадів і води з прилеглої території.

В цілому загальноприйняте складування ТПВ на полігонах створює цілу низку проблем, серед яких найістотнішими є такі:

· швидке надмірне переповнення існуючих сміттєзвалищ через недостатнє ущільнення відходів;

·  негативні фактори впливу на довкілля - забруднення підземних вод фільтратом, виділення неприємного запаху, самозаймання відходів, забруднення прилеглих територій легкими фракціями (папір, поліетилен тощо), створення сприятливого середовища для розплодження комах, гризунів, бродячих тварин;

· відсутність площ, придатних для влаштування полігонів на оптимальній відстані від великих міст;

· неможливість дійового контролю за впливом полігонів на довкілля, особливо після їх закриття.

2.2. Обґрунтування заходів з охорони і збереження довкілля та захисту і покращення санітарного стану територій.
Одним з головних завдань при створенні цілісної системи знешкодження відходів є зниження ризику для здоров'я людей та забруднення довкілля. Тому при виборі способу видалення, перероблення, утилізації та знешкодження відходів мають бути визначені можливі негативні наслідки для здоров'я населення та впливу на стан довкілля. Пріоритетними методами є такі, що зводять негативні наслідки нанівець чи хоча б дозволяють їх мінімізувати. У будь-якому разі зниження ризику при поводженні з відходами повинно гарантуватися виконанням санітарних правил та відповідних гігієнічних нормативів.

На підготовчому етапі досліджень при виборі методу знешкодження відходів проводиться аналіз інформації про відходи та їх властивості. Утилізація й переробка відходів за наявності в них шкідливих речовин та важких металів ставить ряд питань щодо гігієнічної оцінки технологій, обладнання, машин, забезпечення безпечних умов праці, обмеження впливу додаткових шкідливих факторів на довкілля.

Отже: при вирішенні проблемних питань у сфері поводження з відходами на усіх етапах ( збирання, зберігання, видалення, захоронення) зменшиться негативний вплив відходів на грунт, водойми, підземні водоносні горизонти. Це в свою чергу покращить якість питної води , води відкритих водойм, поліпшить санітарні умови проживання та стан здоров’я населення.
2.3. Обґрунтування заходів з вирішення проблем поводження з ТПВ
Практичний досвід знешкодження ТПВ у різних країнах свідчить, що не існує універсального методу, який би задовольняв сучасні вимоги екології, економіки, ресурсозбереження та ринку. Цим вимогам, тенденціям розвитку світової практики найбільшою мірою відповідає впровадження комплексної системи збирання та утилізації ТПВ.
Якщо під час складування на полігонах та звалищах морфологічний склад ТПВ не впливає (або майже не впливає) на технологію робіт, технічні показники та екологічний стан довкілля, то при промисловому перероблені він має дуже важливе значення. Головними показниками якості відходів стають їх вологість, склад та співвідношення органічних і неорганічних речовин. В останні роки відбулася значна зміна в морфологічному складі ТПВ: збільшилася кількість полімерів, картону та значно менше стало харчових відходів. У цьому зв’язку постає питання про необхідність роздільного збирання окремих компонентів ТПВ населенням за умови
 матеріального заохочення можуть збирати залишки тари та упаковки, харчові відходи, а також скло та ресурсноцінні фракції полімерів. 

На сьогодні в Україні особливо гостро постає проблема поводження з ТПВ.

Умови Новоград-Волинського  району, як об’єкта санітарного очищення, є такими:

1. Організаційні умови:

· збирання та вивезення ТПВ здійснюється комунальними підприємствами, в сільській місцевості населення системою збирання та вивезення ТПВ не охоплено;

· сфері санітарної очистки та прибирання територіальних громад району приділяється не належна увага з боку органів місцевої влади та місцевого самоврядування;

2. Технологічні умови:

· єдиною технологією поводження з ТПВ в Новоград-Волинському  районі є їх збирання та вивезення ТПВ на санкціоновані та несанкціоновані сміттєзвалища.

3. Технічне забезпечення:

· район має недостатню кількість контейнерів для збирання ТПВ, при цьому їх якість є низькою, а утримання не відповідає сучасним санітарно – гігієнічним вимогам;

· район має недостатню кількість сміттєвозів.

2.4 Обґрунтування навчально-виховних та інформаційно-рекламних заходів, спрямованих на активізацію участі населення в сфері поводження з ТПВ.

Довгострокові цілі:

· реалізація Програми екологічної освіти;

· виховання та інформація, як необхідна умова екологічно обґрунтованого сталого соціально-економічного розвитку району;

· формування безперервної системи екологічної освіти;

· залучення громадськості до прийняття екологічно значимих управлінських рішень через регулярне та об’єктивне формування громадян про екологічну ситуацію.

Першочергові заходи:

· подальше забезпечення просвітницької діяльності закладами дошкільної, шкільної та позашкільної освіти в районі в галузі природоохоронної діяльності (вивчення розділів та предметів „ Навколишнє природне середовище”, „ Охорона довкілля”) ;

· постійно систематизувати висвітлення питань стану довкілля у Новоград-Волинському районі у спеціальних випусках радіопрограм, телебачення, розділів у районній газеті, присвячених розгляду та аналізу екологічних питань.

РОЗДІЛ III. Планування заходів Програми, 

механізм і порядок їх реалізації.

3.1. Заходи з облаштування, озеленення , рекультивації полігонів для захоронення ТПВ. Заходи із створення парків сміттєвозного транспорту, контейнерного господарства.

Основними заходами Програми передбачається досягти до 2025 року збирання відходів населення не менше 80% сільської місцевості . Основними заходами в сфері поводження з ТПВ мають бути:

· будівництво полігонів побутових відходів;

· рекультивація полігонів побутових відходів;

· організувати роздільне збирання окремих компонентів ТПВ;

· зменшення обсягів захоронення на звалищах відходів завдяки роздільному збиранню ТПВ;

· створення парку сміттєвозного транспорту;

· створення бази контейнерного господарства;
· створення приймальних пунктів вторинної сировини

· будівництво сміттєсортувальних, сміттєперевантажувальних станцій;

· будівництво заводів з біолого-механічної переробки побутових відходів;

· будівництво заводів з утилізації побутових відходів;
· впровадження новітніх високоефективних, екологічно безпечних та ресурсозберігаючих технологій.

3.2. Екологічні та санітарно-гігієнічні заходи .
З метою охорони і збереження довкілля та покращення санітарного стану територій необхідно забезпечити дотримання та виконання санітарних та природоохоронних вимог на усіх етапах сфери поводження з відходами, як фізичним так і юридичним особам, шляхом виконання наступних заходів:

· організація тимчасового зберігання відходів проводити на облаштованих майданчиках на власних територіях;

· організація ведення обліку відходів в організаціях, підприємствах і установах, які утворюються і видаляються та звітування у відділ житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування, інфраструктури, цивільного захисту населення та оборонної роботи райдержадміністрації для ведення моніторингу за обсягами утворення відходів та їх видалення на сміттєзвалища;

· забезпечення своєчасного видалення ТПВ із місць їх тимчасового зберігання на санкціоновані звалища;

· розроблення та затвердження схем санітарного очищення органами місцевого самоврядування ;

· облаштування санкціонованих сміттєзвалищ, проведення паспортизації, забезпечення їх належного утримання ;

· проведення ліквідації стихійних звалищ сміття на підвідомчих територіях;

· здійснення контролю за діяльністю об’єктів поводження з відходами.

3.3. Організаційно – управлінські, фінансово-економічні, заходи.
Створити сприятливі економічні умови для залучення підприємницьких структур до реалізації екологічних програм і проектів.

Фінансування заходів, спрямованих на зменшення викидів і скидів забруднюючих речовин до гранично допустимих концентрацій згідно діючого законодавства здійснюється за кошти підприємств-забруднювачів, а заходів, спрямованих на поліпшення родючості – за кошти землекористувачів.

Реалізація Програми покладається на виконавчі комітети місцевих рад. Розмежування напрямків і видів робіт та джерел фінансування здійснюється відповідно до компетенції уповноважених органів та делегованих виконкомам повноважень державної виконавчої влади у цій сфері.
РОЗДІЛ IV. Фінансове забезпечення Програми

Вирішення проблеми поводження з ТПВ передбачає розроблення та впровадження відповідних програмних заходів, які повинні забезпечити концентрацію фінансових ресурсів фонду охорони навколишнього середовища, місцевого бюджету та суб’єктів господарювання, а також спонукати до збільшення інвестицій у цю сферу в тому числі і кредитів.
В практичному плані, враховуючи еколого-економічну ефективність утилізації відходів, обмежені фінансово-економічні можливості району взагалі, важливого значення набуває розроблення пілотних проектів, та прийняття участі у всіх видах конкурсів.
Голова районної ради 
                     А.Л.Загривий 
