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ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Новоград-Волинської районної ради Житомирської області щодо забезпечення киснем закладів охорони здоров’я району 

Чергова хвиля поширення коронавірусної хвороби спричинила серйозну ситуацію у можливості надання медичної допомоги, через недостатність медичного кисню у КНП «Новоград-Волинське міськрайонне територіальне медичне об’єднання» та КПН «Баранівська центральна районна лікарня».
КНП «Новоград-Волинське міськрайонне територіальне медичне об’єднання» є опорним медичним закладом для надання допомоги хворим на коронавірусну хворобу з улаштуванням 170 ліжко-місць у Новоград-Волинському районі Житомирської області.
На теперішній час у КНП «Новоград-Волинський міськрайонне територіальне медичне об’єднання» лікується 116 пацієнтів, із них 75 чоловік на кисневій підтримці. Середньодобова потреба газоподібного медичного кисню складає до 10 000 літрів.
Станом на 22 жовтня 2021 року у медичному закладі залишилось 4000 літрів.
Ситуація складається катастрофічна, адже медичний заклад уклавши угоду з фірмою «Кріоген-Сервіс» та ТЗОВ «ДіПі Ейр Газ» не може стримати медичний кисень, через  незмогу їх забезпечити  необхідні об’єми кисню у зв’язку з відсутністю його основних виробників на території України. Медичний заклад додатково звернувся до компанії ТЗВО «Кріон-ЛХЗ»           м. Калуш, АТ «Львівський хімічний завод» щодо додаткової поставки кисню, але  було відмовлено через недостатність його на виробництвах.
Просимо терміново втрутитися центральні органи виконавчої влади у можливість закупити медичний кисень  на території України.
Звернення прийнято на 8 сесії  районної  ради VIIІ скликання  22 жовтня 2021 року.
За дорученням депутатів  районної  ради
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