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Інформація
про проведену роботу Новоград-Волинською районною державною адміністрацією за 11 місяців 2021 року
          Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», районна державна адміністрація протягом 11 місяців 2021 року в межах своїх повноважень здійснювала виконавчу владу на території району, реалізувала повноваження, делеговані їй районною радою, а також здійснювала контроль за  виконанням Конституції, Законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади на підзвітній території.
          Робота структурних підрозділів районної державної адміністрації спрямовувалась на забезпечення збалансованого соціально-економічного розвитку району, ефективне використання наявних природних, трудових та фінансових ресурсів, сприяння залученню інвестицій в основні галузі економіки, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району, поліпшення добробуту та соціального захисту населення, інших питань. 

           На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 №1635-р «Про реорганізацію та утворення районних державних адміністрацій», упродовж 2021 року Новоград-Волинською районною державною адміністрацією проводилася  процедура  реорганізації Баранівської та Ємільчинської районних державних адміністрацій Житомирської області, що пов’язана зі зміною адміністративно-територіального устрою України.

          З січня по квітень 2021 року здійснювалися заходи із реорганізації апарату та 6 самостійних структурних підрозділів Баранівської райдержадміністрації, апарату та 8 самостійних структурних підрозділів Ємільчинської  райдержадміністрації. Реорганізація цих юридичних осіб публічного права відбулася шляхом приєднання до Новоград-Волинської районної державної адміністрації Житомирської області . Проводилася робота по передачі-прийому майна, документів, перереєстрації прав власності та інші заходи.
           За зазначений період  78 працівників  адміністрацій, які припинили свою діяльність  було звільнено у зв’язку з реорганізацією,  6 працівників  –переведено до ОМС, 48 працівників – переведено до Новоград-Волинської РДА.

          Протягом зазначеного періоду районна  державна  адміністрація брала участь  у  36 судових справах (з них 1 розглядалась в порядку адміністративного, 16 в порядку господарського, 17 в порядку цивільного та 2 - в порядку  кримінального судочинства). По вищезазначених провадженнях здійснювався юридичний супровід, а саме  подавались позовні заяви, клопотання, письмові пояснення, відзиви, заперечення, відповіді  на відзиви, тощо. Переважна більшість справ розглядалась в судах першої, апеляційної та касаційної інстанціях. Також здійснювався  процесуальний супровід  3  кримінальних проваджень, які проводились правоохоронними органами в період з 01.01.2021 по 01.12.2021).  
Проведено відповідну роботу щодо передачі в оренду нежитлового приміщення, що належать до спільної комунальної  власності територіальних громад Новоград-Волинського району, а саме укладено  договір оренди на вищезазначене майно з Управлінням справами Апарату Верховної Ради України  в інтересах народного депутата України. Станом на 10.12.2021 проводиться процедура приведення у відповідність договорів оренди згідно чинного законодавства по  приміщеннях ТОВ «Редакція газети «Лесин край» та Центру соціальних служб Чижівської сільської ради.

Проведено правову експертизу на відповідність чинному законодавству  45 проєктів  цивільних, господарських, договорів, а також тих, що підлягали  розробленню та укладенню за дорученням Житомирської обласної державної адміністрації щодо земель водного фонду, промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони  та інших земель  несільськогосподарського призначення. 
Проводилася робота, спрямована на забезпечення кваліфікованого та всебічного розгляду порушених громадянами питань у зверненнях, які надходили на адресу адміністрації.
         Так протягом 11 місяців 2021 року районною державною адміністрацією  отримано та опрацьовано - 541 звернення громадян, що на 219 звернень більше (+68,5%) ніж за 11 місяців 2020 року (322 звернення). Найбільше від загальної кількості звернень надійшло від колишнього Баранівського району – 172 (31,7 %) та Ємільчинського району – 151 (27,9 % ).

Всього до районної державної адміністрації звернулось - 1085 осіб. 

          За 11 місяців 2021 року було видано 367 розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності та 123 з кадрових питань. 
          За даний період до райдержадміністрації на виконання надійшло: 
1) 140 розпоряджень голови обласної державної адміністрації (у 2020 році 117 за даний період); 
2) 1940 листів від обласної державної адміністрації ( у 2020 році 1351 лист за даний період); 

3) 193 Указів, розпоряджень Президента України, постанов та розпоряджень Кабінету Міністрів України ( у 2020 році 147  за даний період); 

4) 982 листа від підприємств, установ та організацій, які розташовані на території району та за його межами ( у 2020 році 802 листа за даний період); 
Підготовлено та відправлено 2369 інформацій на отримані запити (у 2020 
році 1919  за даний період).
           На виконання розпоряджень голови районної державної адміністрації від 19.05.2021 № 191 та від 06.08.2021 №283 «Про проведення  комплексної перевірки» було проведено комплексні перевірки стану здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчим комітетом Довбиської селищної ради, Барашівської сільської ради. За результатами перевірки підготовлено відповідні акти та заслухано на засіданнях колегії районної державної адміністрації.

Актуальні питання розвитку району розглядались на засіданнях колегії районної державної адміністрації, на нарадах із залученням керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, міських, сільських та селищних  голів, голови районної ради, керівників  установ  району. 
На офіційному сайті районної державної адміністрації оперативно розміщується  інформація про  її діяльність.

Крім того, постійно відбувається висвітлення актуальних новин щодо виконання програми Президента України “Велике будівництво”, вакцинації громадян від коронавірусної хвороби COVID-19, децентралізації, земельної реформи, Гіду державних послуг, комплексної послуги для батьків новонароджених – «є – Малятко», євроінтеграції тощо.

Новоград-Волинська райдержадміністрація постійно пропонує мешканцям району різні способи взаємодії як через сайт адміністрації, так і через соціальну мережу Фейсбук. На сайті райдержадміністрації для громадян функціонують інформаційні, електронні, статистичні сервіси, забезпечено можливості для діалогу.

З початку року за сприяння райдержадміністрації було проведено ряд заходів щодо засвоєння базових принципів кібергігієни та типових алгоритмів дій у разі виявлення ознак інформаційних атак. Зокрема, за період з березня по листопад місяць 2021 року працівники міських, селищних, сільських рад, закладів освіти, культури, медичних установ територіальних громад району у кількості 1047 осіб та працівники районної державної адміністрації у кількості 109 осіб пройшли Цифрограм та освітні онлайн - серіали, що покликані систематизувати і узагальнити наявні знання з цифрової трансформації та отримали сертифікати.

Станом на 01.12.2021 року у рамках реалізації бюджетної програми “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості”, до мережі Інтернет підключено 84 соціальних заклади в 32 населених пунктах району. Повністю підключили та протестували всі заклади соціальної інфраструктури, які були передбачені субвенцією, до оптичного швидкісного Інтернету: Новоград-Волинська міська рада, Баранівська міська рада, Дубрівська сільська рада та Чижівська сільська рада. Роботи по підключенню інших громад тривають.
 Виконання районного бюджету Новоград-Волинського району за одинадцять місяців 2021 року.
           Дохідна частина загального фонду районного бюджету за 11 місяців 2021 року по джерелах доходів виконана на 517,5 відсотка. Фактично надійшло до бюджету  439 913 грн. доходів при уточненому плані  85 000 грн., перевиконання становить 354 913 грн.

 Основними платежами, що наповнюють дохідну частину загального фонду районного бюджету є:

· адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, фактичні надходження за звітний період якого становлять 131 544 грн., або 29,9 відсотка в загальній сумі надходжень; 

· плата за надання інших адміністративних послуг, фактичні надходження за звітний період якої становлять  248 910 грн., або 56,6 відсотка в загальній сумі надходжень; 

· надходження від орендної плати за користування майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності, фактичні надходження за звітний період вказаної плати становлять 43 205 грн., або 9,8 відсотка в загальній сумі надходжень;

·  інші надходження (повернення заборгованості минулих років, кошти за участь в аукціоні), які становлять 13 292 грн., або 3,02 відсотка в загальній сумі надходжень.

      До спеціального фонду районного бюджету за 11 місяців 2021 року надійшло 41 170 грн. коштів – це власні надходження районної ради від оренди майна районної комунальної власності.

       В зв’язку зі зміною адміністративно-територіального устрою України та розмежуванням дохідних та видаткових повноважень, видатки районного бюджету проводились за рахунок вільного  залишку загального фонду, що сформувався за рахунок коштів районного бюджету Новоград-Волинського району. Баранівського та Ємільчинського району за 2020 рік.
       Виконання видаткової частини районного бюджету за 11 місяців 2021 року по загальному фонду становить 2 650 222 грн., що складає 74,5 відсотка  до уточненого плану з початку року, в тому числі:

-   на утримання Новоград-Волинської районної ради проведено видатки в сумі 2 133 334 грн., або 71,7 відсотка до уточнених призначень;

· на реалізацію комплексної програми розвитку місцевого самоврядування в Новоград-Волинському районі на 2021-2025 роки за напрямком інша діяльність у сфері державного управління в сумі 166 417 грн., або 73,6 відсотка  до уточнених призначень;

· перераховано субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів (Програма фінансового забезпечення функціонування Новоград-Волинської районної державної адміністрації для виконання делегованих повноважень виконавчої влади та їх реалізації на 2021-2022 роки)  в сумі 250 470 грн., або 98,8 відсотка річних призначень. 

· надано іншу субвенцію з районного бюджету Новоград-Волинській  міській територіальній громаді для надання фінансової підтримки КНП «Новоград-Волинське міськрайонне територіальне медичне об'єднання»  (Програма розвитку і фінансової підтримки КНП «Новоград-Волинське міськрайонне територіальне медичне об'єднання» на 2021 рік)   для проведення поточного ремонту рентген діагностичного кабінету хірургічного відділення поліклініки клініко-діагностичної допомоги хірургічного корпусу в сумі 100 000 грн. 

        На фінансування захищених статей спрямовано 1 928 436 грн., або 72,8 відсотка всіх видатків  в тому числі:

· на оплату праці з нарахуваннями 1 872 784 грн., або 81,4 відсотка усіх видатків;

· на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 55 805 грн., або 2,1 відсотка усіх видатків.

      Видаткова частина районного бюджету по спеціальному фонду за 11 місяців 2021 року складає 1 533 241 грн., або 99,99 відсотка  до уточненого плану в сумі 1 533 341 грн. 

Кошти спеціального фонду бюджету (передані із загального фонду районного бюджету) направлені на:

· реконструкцію системи киснепостачання для КНП «Новоград-Волинське міськрайонне територіальне медичне об'єднання» в сумі 603 345 грн.;

· на капітальний ремонт адмінбудівлі районної ради для Новоград-Волинської районної державної адміністрації в сумі 504 896 грн.;

· на придбання апарату штучної вентиляції легень для КНП «Новоград-Волинське міськрайонне територіальне медичне об'єднання» в сумі 425 000 грн.

         Кошти районного бюджету в першу чергу спрямовувались на заробітну плату з нарахуваннями, на оплату комунальних послуг, що віднесені до захищених видатків бюджету відповідно до статті 55 Бюджетного кодексу України.
         Фінансування видатків районного бюджету проводилось у межах затвердженого помісячного розпису асигнувань районного бюджету. Забезпечена оплата праці працівників районної ради в межах відповідних планових призначень та з урахуванням термінів виплати. Розрахунки за енергоносії та комунальні послуги проведені в повному обсязі. 

        Заборгованість по районному бюджету Новоград-Волинського району станом на 01 грудня 2021 року відсутня.
Соціально-економічне становище району
           Однією з базових складових сфери матеріального виробництва в економіці району є промисловість.
         В основне коло звітуючих входить 25 підприємств району. А саме:                    ТОВ «Церсаніт-Інвест», ТОВ «Нові ласощі – Житомир»,  ТОВ «ВО «Техна»,  ПАТ «Новоград-Волинськсільмаш», ТОВ «Новофарм-Біосинтез»,                              ТОВ «Укрмедпак», ПрАТ ВКФ «Леся»,  ТОВ «Ековудз», ДП «Новоград-Волинське досвідне лісомисливське господарство»,  ДП «Городницький лісгосп», ТОВ «Вудпак», ДП «Ємільчинське лісове господарство»,                           ТОВ «Пеллет – Енерго Ємільчине», ТОВ «Банковський», ДП  «Баранівське лісомисливське господарство», ТОВ «Органік мілк», ТОВ «Органічний м'ясний продукт», ТОВ «Баранівський молокозавод», ТОВ «Декоркераміка»,                       ТОВ «Декор Україна», ТОВ «Полянківська кераміка», ДП «Шпат», Баранівська філія СП «Ріф-1» та інші.

         Очікуваний обсяг реалізованої промислової продукції промисловими підприємствами району основного кола статистичної звітності  у 2021 році  становить 2,78 млрд. грн., що більше минулого року на 80,0 млн. грн., або на 3,2 відсотки. 

         В промисловості району найбільшу питому вагу займають такі галузі:              -   лісопереробна - 85  %;

-   виробництво іншої неметалевої мінеральної   продукції  -  10 %;  

-   інші -  5 %.

         Продукція, яку виготовляють промислові підприємства району користується попитом як на внутрішньому так і зовнішньому ринку. 

         Розвиток промисловості району продовжує перебувати під тиском економічної та політичної нестабільності в країні та під впливом обмеженості торговельних відносин у зв’язку з обмежувальними заходами пов’язаними з  поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

 В агропромисловому комплексі району  відбуваються як позитивні тенденції розвитку, так і мають місце ряд проблем, які потребують вирішення.
У районі здійснюють діяльність 107 сільськогосподарських підприємств з них 41-е - фермерське господарство.
В галузі рослинництва аграріями району  на 1 листопада 2021 року зібрано урожай зернових та зернобобових культур по всіх категоріях господарств  з  загальної посівної площі  30,8 тис. га, валовий збір склав – 1,5 млн. ц,  урожайність  – 48,4 ц  з 1 га.
Сільськогосподарськими підприємствами району у 2021 році зібрано соняшнику із загальної  збірної площі  7,7 тис. га, валовий збір склав 168,0 тис. ц. при урожайності -  22  ц з 1 га.
Слід відмітити, що вагома частина врожаю 2021 року закладена ще з осені 2020 року. Аграріями  під урожай 2021 року посіяно озимих культур на зерно та зелений корм 31,6 тис. га. З них посіяно пшениці - 11,6 тис. га, ячменю - 1,1 тис. га,  жита - 1,7 тис. га, ріпаку на зерно - 7,0 тис. га.    

Сільськогосподарськими підприємствами району  всіх форм власності за оперативними даними   було засіяно близько 50,3 тис. га  ярих  та технічних культур , із них близько 1,5 тис. гречки, 25,4 тис. га – кукурудзи на зерно, 4,7 тис. га – овесу, 7,7 тис. га соняшнику та 11,5 тис. га – сої.
  У галузі тваринництва в районі станом на 01 листопада 2021 року по всіх категоріях господарств утримується  12,9 тис голів великої рогатої худоби, що менше на 4,8%  до аналогічного періоду минулого року, в тому числі  5,6 тис. голів корів, що більше на 6,7% до аналогічного періоду минулого року, 360 голів свиней та 180 тис. голів птиці.
За січень-жовтень 2021 року сільськогосподарськими підприємствами  району  реалізовано 15,2 тис. тонн м’яса в живій вазі, вироблено 207,2 тис. тонн молока.
Сільськогосподарськими підприємствами району у січні – листопаді 2021 року за рахунок власних коштів вкладено капітальних інвестицій, а саме:  на придбання  техніки 45,0 млн. грн.,  на реконструкцію господарських приміщень 145,6 млн. грн., на закупівлю сушарок 23,5 млн. грн. та на закупівлю очисно-сушильного комплексу 800,0 тис. євро, на відновлення поголів’я 63,0 тис. євро.


Освіта

У 2021/2022 навчальному році у районі функціонує  105 закладів освіти, з яких 61 – заклади освіти І-ІІІ ступеня, 35 заклади освіти І-ІІ ступеня, 9 – заклади І ступеня. В  закладах освіти району здобувають освіту 19072 учнів.

Крім того функціонує:

- 104 дошкільних навчальних закладів, у яких охоплені дошкільною освітою 4591 дитина.

 - 5 позашкільних навчальних закладів (Ємільчинський та Баранівський  Будинки дитячої творчості, м. Новоград-Волинський -юнацький клуб фізичної підготовки, Палац дітей та молоді міста Новограда-Волинського, Центр науково-технічної творчості учнівської молоді);

- 4 інклюзивно - ресурсних центрів (Городниця,  Довбиш, Ємільчине, м. Новоград-Волинський) 

Забезпечується підвіз  учнів до місць навчання і додому. У 2021-2022 навчальному році у районі кількість учнів, що потребують підвезення становить 2655, з них забезпечено підвезенням усіх 2655 учнів, з яких 2510  підвозяться до місць навчання 52-ма шкільними автобусами, 135 учнів підвозяться рейсовими автобусами, 8 дітей підвозяться іншими видами транспорту (перевізник). Забезпечується підвіз і вчителів до місця роботи. Потребують підвезення 509 вчителів, із них 336 підвозяться шкільними автобусами, 173 рейсовими автобусами. В рамках державної програми «Шкільний автобус» у 2021 році Баранівській громаді передали 1 шкільний автобус( співфінансування: Баранівська ТГ-30% та Житомирська ОДА – 70%).

Відповідно до урядової програми «Спроможна школа для кращих результатів» (це фінансова підтримка закладів освіти на ремонт будівель шкіл, завершення недобудов, закупівлю обладнання для класів та оновлення навчальних кабінетів, харчоблоків, інтер’єрів у коридорах, класах та інших приміщеннях школи) з державного бюджету місцевим бюджетам району на реалізацію програми “Спроможна школа для кращих результатів” у 2021 році виділено 8435,9 тис. грн., а саме:

· Дубрівській загальноосвітній школі I—III ступенів - 3 183 тис. грн. – на капітальний ремонт харчоблоку;
· опорному навчальному закладу “Городницька загальноосвітня школа I—III ступенів Городницької селищної ради - 1 193,3 тис. грн.-на ремонт спортивної зали;

· комунальній установі “Ємільчинський заклад загальної середньої освіти I—III ступенів № 1– 2407,4 тис. грн. –на ремонт харчоблоку та покрівлі;

· Першотравенському ліцею Баранівської міської ради - 827,4 тис. грн.- на обладнання для харчоблоку;

· Баранівському ліцею № 2 ім. О. Сябрук Баранівської міської ради - 824,8 тис. грн. –на обладнання для харчоблоку.
З метою створення належних умов для забезпечення освітнього простору в умовах реалізації Концепції “Нова українська школа” з державного бюджету було виділено кошти в сумі  6966,142 тис. грн. Кошти субвенції призначено для закупівлі оснащення, зокрема сучасних меблів, дидактичних матеріалів, комп’ютерного обладнання, а також для підвищення кваліфікації вчителів щодо сучасних освітніх технологій та методик, впровадження нового Держстандарту базової середньої освіти.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2021 року №403 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на заходи, спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2», та її наслідками під час навчального процесу у закладах загальної середньої освіти  розпорядженням голови Житомирської обласної державної адміністрації була здійснена централізована закупівля  326 ноутбуків та розподілено серед органів місцевого самоврядування  у відповідності до співфінансування  з бюджетів громад.  

 В сфері охорони здоров’я

      У 2021 році в галузі «Охорона здоров’я» проходить процес реформування та перетворення. З метою впровадження Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення» всі комунальні заклади охорони здоров’я, які знаходяться на території Новоград-Волинського району, реорганізовані шляхом перетворення в комунальні некомерційні підприємства, та підписали договори з Національною службою здоров’я України.

       На території району функціонують 3 лікарні:  «Новоград-Волинське міськрай ТМО»,  «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради,  «Баранівська центральна районна лікарня» Баранівської міської ради і 8 комунальних некомерційних підприємств первинної медико-санітарної допомоги. 

     З районного бюджету було виділено кошти на «Новоград-Волинське міськрайТМО» в сумі 1128,4 тис. грн, а саме: 603, 4 тис. грн. на проєктні роботи та проведення робіт (монтаж реконструкція системи киснепостачання); 100 тис. грн. на поточний ремонт рентгендіагностичного кабінету хірургічного корпусу; 425 тис. грн. на придбання апарату штучної вентиляції легень.
Територіальними громадами було виділено коштів в сумі 5433,76 тис.грн., а саме:
· Ярунською ТГ виділилось всього: 867, 2 тис. грн. з них на:

Енергоносії тепло - 367, 2 тис. грн., воду – 84, 6 тис.грн., світло – 215, 4 тис. грн., сміття – 7, 7 тис. грн., військкомат – 68, 2 тис. грн., обладнання і інвентар – 15 тис. грн., медикаменти – 50 тис. грн., пільги пенсія – 44, 6 тис. грн., страхування медичних працівників (COVID-19) – 14,5 тис. грн.

· Стриївською ТГ виділилось всього: 418, 7 тис. грн., з них на:

тепло – 176, 5 тис. грн., воду – 50,4 тис. грн., світло – 137, 5 тис. грн., сміття – 4, 8 тис. грн., пільги пенсії – 28, 1 тис. грн., страхування – 9 тис.грн., військкомат – 12, 4 тис. грн.

· Городницькою ТГ виділилось всього: 891, 2 тис. грн., з них на:

оплату праці – 70, 2 тис. грн., тепло – 404,5 тис. грн., воду – 82, 7 тис. грн., світло – 264, 5 тис. грн., сміття – 8 тис. грн., пільгова пенсія – 46 тис. грн., курси(навчання) – 15, 3 тис. грн.

· Чижівською ТГ виділилось всього: 1 447, 3 тис. грн., всього з них на:
заробітна плата – 59, 5 тис. грн., тепло – 284,1 тис. грн., вода – 70,1 тис. грн., світло – 210,5 тис. грн., сміття – 6, 8 тис. грн., пільгова пенсія – 39 тис. грн., курси – 13 тис. грн., предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 178,1 тис. грн.,  медикаменти – 333,6 тис. грн., продукти харчування – 122,1 тис. грн., оплати послуг (крім комунальних) – 94 тис. грн. відрядження – 36,5 тис. грн.
· Брониківською ТГ виділялось коштів в сумі 1049,1 тис. грн.,  з них:

оплата праці – 67 тис. грн.. , тепло – 390, 4 тис. грн., вода – 84 тис. грн.. світло – 255, 4 тис. грн., сміття (22.75) – 7, 8 тис. грн., пільгова пенсія – 44, 5 тис. грн., 100 тис. грн., - лазерний літотриптор, медикаменти - 100 тис.грн..

· Піщівською ТГ виділялось коштів всього: 760, 1 тис. грн.,  з них:

заробітна плата – 33, 3 тис. грн., тепло – 192, 2 тис. грн., вода – 41, 3 тис. грн., світло – 123, 9 тис. грн., сміття – 3,8 тис. грн., пільгова пенсія – 21, 8 тис. грн., предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 18 тис. грн.,  медикаменти – 98 тис.грн., продукти харчування – 38, 5 тис. грн., оплати послуг (крім комунальних) – 34 тис. грн. відрядження – 2 тис. грн., окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до засобів розвитку (22.82) – 7, 3 тис. грн.,146 тис. грн. - ендоскопічна система з відеогастроскопом.
На Баранівську ЦРЛ виділилось всього: 2961,8 тис.грн.

22.20 медикаменти, кисень 

130 тис. з них:

Баранівська ТГ-100 тис грн.

Дубрівська ТГ- 30 тис грн.

22.40 страхування від COVID-19

Баранівська ТГ- 81,5 тис. грн.

22.70 енергоносії (комунальні послуги)

2750,3 тис.грн. з них:

Баранівська ТГ – 2460,3 тис.грн.
Дубрівська ТГ- 90 тис. грн.

Довбиська ТГ- 200 тис. грн.

На Ємільчинську лікарню виділилось всього: 4615,1 тис. грн., з них:
  -  Ємільчинською ТГ  - 4525,1 тис. грн.
22.10 обладнання і інвентар – 653,1 тис. грн.

22.20 медикаменти  - 846,1 тис. грн.

22.30 продукти харчування 232, 2 тис. грн.

22.40 оплата послуг (крім комунальних) ремонти, інтернет – 649,9 тис. грн.

22.50 видатки (відрядження) – 48,3 тис. грн.

22.72 водопостачання, водовідведення – 276,1 тис. грн.

22.73 електроенергія – 868, 7 тис. грн.

22.75 інші комунальні послуги (придбання) дрова – 744 тис. грн. 

27.10 допомоги (пільгові пенсії) – 33 тис. грн.

27.30 пільгові рецепти (постанова 1303) виплати населенню - 125,1 тис. грн.

22.80 інші витрати (заходи по реалізації державних (регіональних) програм – 0,8 тис. грн.

22.82 окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм (курсів)- 47,8 тис. грн.
Барашівська громада - 90 тис. грн. з них: 15 тис. грн. на медикаменти, 75 тис. грн. на електроенергію.
Культура

Культурно-освітню діяльність у Новоград-Волинському районі здійснює 261 заклад культури, а саме:

· 7 музеїв;

· 98 бібліотек;

· 4  школи естетичного виховання;

· 152 установи клубного типу.

Діяльність закладів культури  Новоград-Волинського району протягом 2021 року була спрямована на  задоволення  культурних  потреб різних верств населення, збереження національної культурної спадщини, створення умов дозвілля, забезпечення подальшого зростання ролі духовної сфери у житті суспільства,  розвитку пріоритетних напрямків туризму.

Протягом звітного періоду у взаємодії з територіальними громадами району проводилася робота щодо організації, проведення спільних культурно- мистецьких заходів з нагоди відзначення державних, літературно-мистецьких, народних свят, пам’ятних дат, календарних і професійних свят.

Відповідно до рішення Новоград-Волинської районної ради від 24.12.2020 року, 2021 рік оголошено роком Лесі Українки у Новоград-Волинському районі.

З метою гідного відзначення у районі ювілею славетної землячки, видатної української письменниці та громадської діячки, однієї з центральних постатей національної  культури в усіх територіальних громадах Новоград-Волинського району відбулися тематичні заходи за участю представників районної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування, громадськості.

Видано Збірник матеріалів наукових конференцій, присвячених 150-річчю від дня народження Лесі Українки і 170-річчя від дня народження Олени Пчілки у кількості 50 примірників, на що з районного бюджету було виділено кошти у розмірі 10,0 тис. грн.

Новоград-Волинський район має потужний потенціал для розвитку туризму. З цією метою проаналізовано туристичний потенціал кожної громади, спільно з територіальними громадами визначено привабливі туристичні магніти. Презентаційні матеріали туристичного потенціалу району були представлені райдержадміністрацією на міжрегіональному форумі з питань історичної  спадщини великої Волині (24.06.2021, м. Дубно, Дубенський історико-культурний заповідник). 


У районі приділяється належна увага охороні культурної спадщини.  Управлінням соціально-економічного розвитку території райдержадміністрації спільно з органами місцевого самоврядування проведено моніторинг стану збереження та належного утримання об’єктів культурної спадщини, продовжується інвентаризація пам’яток історії та культури, розпочата робота по поновленню охоронних договорів на пам’ятки культурної спадщини.


Відповідно до статті 16 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» місцеві державні адміністрації у межах, визначених Конституцією і законами України, здійснюють на відповідних територіях контроль за охороною пам’яток історії та культури.


Протягом звітного періоду робочою групою щодо перевірки дотримання Закону України «Про охорону культурної спадщини» перевірено дотримання чинного законодавства щодо збереження, використання об’єктів культурної спадщини на території Барашівської та Стриївської сільських рад.

Ринок праці

       Станом на 01.01.2021 кількість безробітних, зареєстрованих у в Новоград-Волинському центрі зайнятості, Баранівській та Ємільчинській філіях  Житомирського обласного центру зайнятості  становила 2220 осіб. Починаючи з травня 2021 року ситуація на ринку праці поступово стабілізується.                     Станом на 01.10.2021 було зареєстровано 1719 осіб.

        Всього протягом 9 місяців  2021  року були безробітними та отримували допомогу по безробіттю – 4797 мешканців  району,   з них працевлаштовані за сприянням служби зайнятості  1424 безробітних, що становить майже 30%.
        Станом на 01.10.2021 року в службах зайнятості району нараховувалось 368 актуальних вакансій.

        З початку року за направленням  центру зайнятості професійне навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації проходили 307 безробітних громадян. 

        У тісній співпраці з роботодавцями та органами місцевого самоврядування до громадських робіт та робіт тимчасового характеру вдалося залучити 161 безробітного громадянина. Найбільше безробітних громадян залучено до виконання робіт: ПрАТ «Новоград-Волинський льонозавод», ПрАТ «Мар’янівський склозавод», ПрАТ «Ємільчинський хлібзавод».

        Впродовж звітного періоду 2021 року скористалися можливістю відшкодування у розмірі єдиного страхового внеску 17 роботодавців, які працевлаштували 30 безробітних.

В сфері фізичної культури і  спорту
           З метою реалізації  державної політики у сфері фізичної культури і спорту в районі  проводиться відповідна  робота. Спортсмени нашого району беруть участь в обласних та всеукраїнських спортивних змаганнях, демонструючи гарні результати. У зв’язку з великою суспільною значимістю проведення заходів, направлених на утвердження здорового способу життя, забезпечення розвитку олімпійського руху в Україні та залучення дітей до спорту протягом Олімпійського тижня в даних заходах взяли участь ветерани спорту, тренери-викладачі, провідні спортсмени та вихованці ДЮСШ.

           Протягом 2021 року збірні команди району приймали участь в обласних галузевих  спартакіадах  та обласних  літніх сільських спортивних іграх Житомирщини. В рамках  соціального  проєкту «Активні парки – локації здорової  України» у Новоград-Волинському районі відкриті та успішно функціонують  5  активних парків: Новоград-Волинській ТГ, Брониківській ТГ,  Яруньській ТГ, Городницькій ТГ та  Баранівській ТГ.
           Приділялась належна робота щодо організації та проведення заходів  національно - патріотичного виховання підростаючого покоління,   здійснювався контроль  за  станом і розвитком фізичної культури і спорту. Проведено обстеження спортивних майданчиків, які використовуються для проведення заходів з фізичної культури і масового спорту  «Спорт для  всіх». Команди Новоград-Волинського району приймали  участь в обласних спортивних заходах  з олімпійських видів спорту.  На базі  району проведені регіональні змагання з футзалу серед допризовної молоді на Кубок Міністра оборони України, присвячені Дню Захисника України. Команда Довбиської  ТГ  здобула  перемогу  та виборола  третє  місце у фінальній грі в м. Житомир.

                Слід відмітити, що в 2021 році за рахунок Державної субвенції на соціально-економічний розвиток побудовано спортивний майданчик з  синтетичним покриттям в  смт. Кам’яний – Брід Довбиської селищної ради на суму 300 тис. грн., та завершується будівництво спортивного майданчика в Дубрівській сільській раді на суму  1 млн. 460 тис.  грн..
 Соціальний захист дітей на території району за 2021 рік.
Станом на 01.12.2021 за сприяння райдержадміністрації у всіх територіальних громадах району створені служби у справах дітей які діють як юридичні особи. 
На первинному обліку служби у справах дітей перебуває 478 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З них влаштовані: до дитячих будинків сімейного типу 62 дитини; до прийомних сімей - 34; під опікою/піклуванням - 349; до державних закладів – 17; тимчасово в сім'ях родичів/знайомих-5; в центрі психологічної реабілітації дітей «Сонячний дім»-2; в патронатних родинах – 8. В сімейних формах виховується 93% дітей з числа кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування ( в 2020 році було 89%).

Протягом 2021 року усиновлено 12 дітей: 10 дітей громадянами України та  2 дітей громадянами іноземних держав.
Станом на 01.12.2021р. банк даних кандидатів в усиновлювачі складає 
1 особа та 2 сімейні пари.
У Новоград-Волинському районі функціонує 28 прийомних сімей  в яких виховуються 45 дітей, та 8 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховуються 52 дітей з категорії дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
 Станом на 01.12.2021р. серед кандидатів:

- в прийомні батьки- 1 сімейна пара (Довбиська ТГ),

- в батьки-вихователі: 1 сімейна пара (м. Новоград-Волинський), 2  (м. Баранівка), 1 сімейна пара (смт. Ємільчине).

У грудні 2021 року планується відкриття дитячого будинку сімейного типу у м. Баранівка, приміщення для якого придбано за рахунок субвенції з державного бюджету в сумі 1 млн. 900 тис.грн..

Також готується проєкт розпорядження голови райдержадміністрації про створення прийомної сім'ї (Довбиська ТГ) та влаштування до неї 3 дітей.

Протягом 2021 року 26 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, поставлено на квартирний та соціально-квартирний облік. 

Відповідно до Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, у 2021 році забезпечено виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла (куплене житло) 11 особам.  В м. Новоград-Волинський надано 2 соціальні квартири для осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

У 2021 році оздоровлено  51 дитина з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

Відповідно до Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку у 2021 році таку допомогу отримали 34 дитини, яким виповнилося 18 років. 

На території району функціонує 3 патронатні сім'ї.

З метою недопущення порушення прав та інтересів дітей в умовах децентралізації забезпечено підключення та функціонування єдиного електронного  банку даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, і сім’ї потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів та встановлено в усіх територіальних громадах дане програмне забезпечення .
В травні 2021 року спільно з територіальними громадами було організовано зустріч з випускниками загальноосвітніх навчальних закладів Новоград-Волинського району з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які отримали матеріальну допомогу та цінні подарунки.

До Міжнародного Дня захисту дітей, діти-сироти, діти позбавлені батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, отримали подарунки та солодощі.

Соціальний захист населення

        Райдержадміністрацією здійснюється призначення 28 видів соціальних виплат.                   
        За 11 місяців 2021 року за призначенням субсидій на житлово-комунальні послуги звернулося 16455 сімей, що на 27% більше ніж у 2020 році, а на придбання твердого палива та скрапленого газу  7236 сімей, що на  546 сімей більше порівняно з 2020 роком. З кожним роком надання житлової субсидії є більш адресною допомогою і вагомою підтримкою для тих, хто дійсно її потребує.

        Про це свідчить розмір призначених субсидій. Порівнюючи з 2020 роком загальна сума призначених житлових субсидій на оплату житлово-комунальних послуг збільшилася майже в 1,5 рази і складає відповідно в 2020 році 59,2 млн.грн,, 2021 році-85,8 млн.грн., а на придбання твердого палива та скрапленого газу – в 2,7 разів та становить відповідно 8,9 млн.грн та 24,2 млн.грн.

        Середній розмір субсидії на придбання твердого палива та скрапленого газу  зріс в 2,5 рази і становить 3344 грн. ( в 2020 році- 1330 грн.), а на оплату житлово-комунальних послуг  становить 5214 грн. проти 4571 грн.

         За різними видами державних соціальних допомог звернулося 8755 заявників, що в порівнянні з 2021 роком на  405 заявників менше ніж у 2020 році.

        Проте відділом соціальних виплат було призначено усіх видів державних допомог на загальну суму 241,6 млн.грн., що на  30,5 млн.грн. більше ніж у попередньому році, відповідно і середній розмір державної допомоги на одну сім’ю на рік складає 27,6 тис.грн.  проти 23,0 тис.грн. у минулому році.
Станом на 01.12.2021року на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги за соціальною та професійною ознаками (ЄДАРП) перебуває 33345 осіб по  48 пільговим категоріям згідно 16 Законів України. 

Всього здійснюється надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, твердого палива та скрапленого газу по 33 категоріям пільговиків. За 11 місяців 2021 року нараховано та виплачено пільг на житлово-комунальні послуги 5846 чол. на суму 21,3 млн. грн., що в порівнянні з 2020 роком  більше на 7,5 млн. грн.
Компенсація на придбання твердого палива та скрапленого газу 3165 чол. на суму 6,2 млн. грн., що в порівнянні з 2020 роком  більше на 293,3 тис. грн. 

        За 11 місяців 2021 року за наданням цільових допомог звернулось 3456 осіб району пільгової категорії. 

        Зокрема, за напрямком «Забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях» у 2021 році з державного бюджету виділено 748,7 тис. грн. за рахунок, яких оздоровлено 50 учасників АТО/ООС, що на 14%  більше ніж у 2020 році.

За напрямком «Заходи з психологічної реабілітації учасників АТО/ООС та членів їх сімей»  у 2021 році з державного бюджету виділено 227,3 тис. грн. та надано послуг 18 учасникам АТО/ООС, що у 2,6 рази більше ніж у 2020 році.

        За напрямком «Заходи із соціальної та професійної адаптація учасників АТО/ООС» з державного бюджету  виділено 79,4 тис. грн. та надано освітньої послуги 10 учасникам АТО/ООС, що на 11% більше ніж у 2020 році.

         За напрямком «Санаторно-курортне лікування осіб з інвалідністю» у 2021 році виділено з державного бюджету  734,3 тис. грн. за рахунок, яких оздоровлено 81 особу з інвалідністю, що більше на 12,5% ніж у 2020 році.

         У Новоград-Волинському районі знаходиться 52 населених пунктів, які відносяться до зон радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

        На  даний час в районі проживає 27405 осіб, які мають статус постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, в порівнянні до  2020 року чисельність громадян даної категорії зменшилась на 113 осіб.

        Для вирішення соціально-побутових проблем постраждалих громадян району фінансується  державна програма «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок чорнобильської катастрофи»

На ці цілі  за 11 місяців 2021 року з державного бюджету надійшло та виплачено коштів в сумі 9,6 млн.грн., в  порівнянні з 2020 роком обсяг видатків збільшився на  337,6 тис.грн.  Зростання відбулося за рахунок збільшення середнього розміру виплат.

        На постійному контролі райдержадміністрації знаходиться безоплатне харчування 606 дітей шкільного віку, які мають статус потерпілих від аварії на ЧАЕС та навчаються на забрудненій території району. Організацію харчування забезпечує ФОП Кравчук Ігор Васильович відповідно до укладених договорів   «Про закупівлю послуг з харчування дітей, потерпілих від Чорнобильської катастрофи, у навчальних закладах, розташованих на територіях радіоактивного забруднення Новоград-Волинського району Житомирської області, за державні кошти». 

        За фактично надані послуги з харчування дітей з державного бюджету ФОП Кравчуку І.В за 11 місяців 2021 року виплачено коштів в сумі 1,6 млн.грн., в порівнянні з 2020 роком обсяг видатків збільшився на 311,1тис.грн.  
        В результаті приєднання управління праці та соціального захисту населення Баранівської районної державної адміністрації до управління соціального захисту населення Новоград-Волинської районної державної адміністрації- останнього визнано правонаступником всіх прав і зобов’язань та, як наслідок, визнано боржником перед ПАТ «Укртелеком» щодо не відшкодування вартості телекомунікаційних послуг зв’язку наданих пільговим категоріям населення. Сума боргу становить  640 тис. грн.

        З метою зняття заборгованості та розблокування рахунків в частині незахищених статей, управлінням соціального захисту населення Новоград-Волинської районної державної адміністрації прийнято участь у 7 засіданнях Північно-Західного апеляційного Господарського суду м. Рівне та 14 судових засідання Господарського суду Житомирської області. Розгляди справ продовжуються на сьогоднішній день.


Захист навколишнього середовища
       Стихійні сміттєзвалища є одними із основних джерел забруднення навколишнього середовища на сьогодні як в Україні в цілому, так і на території Новоград-Волинського району зокрема. Відходи призводять до забруднення навколишнього середовища і негативного впливу на всі компоненти довкілля, оскільки вони призводять до забруднення підземних та поверхневих вод, атмосферного повітря, земельних ресурсів тощо.     

      Життя та здоров'я людини тісно пов'язані із навколишнім середовищем.

       На території району знаходиться 129 сміттєзвалищ, а саме:

- на території колишнього Новоград-Волинського району – 55 шт та м. Новоград-Волинський – 2 шт; 

 - на території колишнього Ємільчинського району – 33 шт;

 - на території колишнього Баранівського району – 39 шт.
          Райдержадміністрацією проводиться постійна робота з  міськими, селищними та сільськими головами щодо створення спеціалізованих підприємств усіх форм власності (у тому числі залучення приватних підприємців) для збирання, оброблення, утилізації та видалення твердих побутових відходів на території населених пунктів.   

 В рамках проведення щорічної Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою у 2021 році на території району було ліквідовано 156 несанкціонованих сміттєзвалищ, у тому числі: 

- у межах смуг вулиць та доріг населених пунктів – 84 шт;

- на прибудинкових територіях – 28 шт;

- на пустирях в межах населених пунктів – 39 шт.

Обсяг зібраних побутових відходів на несанкціонованих сміттєзвалищах становив 61,204 м3. 


Станом на сьогодні на інтерактивній мапі Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, по Новоград-Волинському району, зареєстровано 16 неліквідованих стихійних сміттєзвалищ, а саме:

- по Новоград-Волинській міській раді – 8 шт.,
- по Чижівській сільській раді - 8 шт .
       З метою недопущенню утворення стихійних сміттєзвалищ систематично проводиться роз’яснювальна робота серед населення щодо негативного впливу на навколишнє природне середовище внаслідок засмічення та забруднення екосистем та здійснюється відповідний моніторинг екосистеми району.

З даного питання видані та діють розпорядження голови райдержадміністрації:

 - «Про стан поводження з відходами на території району»;

 - «Про проведення заходів із санітарної очистки та благоустрою населених пунктів»;

 - «Про утворення постійно діючої комісії з питань поводження з безхазяйними відходами в Новоград-Волинському районі»;

 - «Про створення робочої комісії по обстеженню річки Случ з відбором проб для лабораторних досліджень в межах Новоград-Волинського району».

 
Для вирішення головної проблеми району, пов’язаної із сферою поводження з твердими побутовими відходами, розроблена “Програма поводження з твердими побутовими відходами в Новоград-Волинському районі Житомирської області на 2021-2025 роки”.
На виконання Указу Президента України  від 07 червня 2021 року №228 «Про деякі заходи щодо збереження та відтворення лісів» на даний час прийняті рішення щодо передачі земельних ділянок, загальною площею 424,7552га, придатних для сворення лісів.

На виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 15.04.2021 року «Про заходи державної регіональної політики на підтримку децентралізації влади», уведеного в дію Указом Президента України від 29 квітня 2021 року №180/2021, на території району всі громади утворили комісії з інвентаризації водних об’єктів, лісових ресурсів, об’єктів державної та комунальної власності, що знаходяться на території територіальних громад. 

Визначилися із переліком водних об’єктів та гідротехнічних споруд, які підлягають інвентаризації Баранівська міська рада, Ємільчинська та Городницька селищні, Піщівська, Стриївська, Дубрівська, Ярунська та Барашівська сільські ради.

Продовжується інвентаризація водних об’єктів та гідротехнічних споруд на територіях Новоград-Волинської міської, Довбиської селищної, Чижівської та Брониківської сільських рад.

        Для реалізації Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» проводилася роз’яснювальна робота з міськими, селищними та сільськими головами щодо необхідності виготовлення (оновлення) містобудівної документації населених пунктів. Сформована архітектурно-містобудівна рада, відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 24.05.2021 року №198. До її складу входить 11 фахівців у сфері містобудування які проводять засідання та уважно розглядають кожну пропозицію щодо детального планування територій району. В 2021 році було розглянуто 15 детальних планів.

       Протягом року на сайті райдержадміністрації відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» висвітлюється інформація щодо кількості затверджених детальних планів територій в районі, наданих містобудівних умов та обмежень. Також для вдосконалення роботи з громадянами на сайті викладені сканкопії генеральних планів населених пунктів району. Станом на 01.12.2021 року надано 221 адміністративних послуг, з яких:

        17 будівельних паспортів забудови земельної ділянки;

        135 висновків проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки;
        4 видано паспорти прив’язки тимчасових споруд для впровадження підприємницької діяльності;

6 продовжено паспортів прив’язки тимчасових споруд для впровадження підприємницької діяльності;

19 містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки;

розглянуто 40 звернень та надано викопіювання із містобудівної документації для подання заяви на виготовлення технічних умов електропостачання об’єктів.

       Протягом року разом з представниками Державної архітектурно-будівельної інспекції України здійснювався моніторинг введення в експлуатацію завершених будівництвом об'єктів та самочинного будівництва в районі. 


Проведення будівельних робіт на території району в рамках Державної Програми «Велике будівництво»

Протягом зазначеного періоду керівництвом райдержадміністрації здійснювалися заходи з контролю за ходом будівельних робіт згідно Програми Президента «Велике будівництво» , зокрема: 

1)  завершено капітальний ремонт мосту через р. Случ у селі Чижівка;
2) проведено капітальний ремонт та здійснюється процедура передачі в експлуатацію дороги по вул. Героїв Майданів та вул. Замкова в м. Новоград-Волинському;
3)   по Ємільчинській територіальній громаді завершено ремонт автодороги Осова – Велика Цвіля – Серби загальною  протяжністю 5 км;

4) по Баранівській територіальній громаді:

 -  завершено капітальний ремонт автодороги С 061316 станція Новоград-Волинський 2 – Немильня через Баранівку загальною  протяжністю 8,79 км;

 - реконструкція дороги С 060202 Суємці – Рогачів протяжністю 11,335 км;

 - капітальний ремонт автодороги місцевого значення С 060235 Баранівка – Деревищина через Кашперівку  протяжністю 4,1 км;

 - проводяться проєктні роботи з капітального ремонту автодороги місцевого значення С 060203 Рогачів – Довбиш протяжністю 3,3 км.;

 - проводяться проєктні роботи з капітального ремонту автодороги місцевого значення Дубрівка – Хижівка через Закриниччя  протяжністю 4,51 км.
        За 11 місяців 2021 року проведено 19 засідань районної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

        Проведено навчань цивільного захисту:

у січні  – щодо ліквідації наслідків негоди у зимовий період;

у лютому  – щодо безаварійного пропуску весняної повені та льодоходу;

у травні – щодо запобігання та ліквідації пожеж в екосистемах.

       Створено:

районну ланку обласної територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту;

спеціалізовані служби цивільного захисту;

районну комісію з питань евакуації;

районну систему спостереження та лабораторного контролю.

      До кінця року створюються:

місцеві програми протипожежної безпеки та захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2022-2025 роки;

місцеві положення і номенклатури місцевих матеріальних резервів для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

місцеві резервні фонди для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

У 2021 році проводилася робота з питань підготовки до опалювального сезону. З даного питання були видано ряд розпоряджень:

- «Про завершення опалювального сезону 2020-2021 року»;

- «Про завдання з підготовки об’єктів господарського комплексу району до роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 року»;

 - «Про завершення підготовки об’єктів господарського комплексу району до роботи в осінньо-зимовий період 2021-2022 року»;

 - «Про початок опалювального сезону 2021-2022 року».

Робота з архівними документами 

Також, потягом 2021 року значну роботу проведено в галузі архівної справи. Так після  закінчення процесу реорганізації архівного відділу в 4-х архівосховищах відділу станом на 1 грудня налічується:

80 835  одиниць зберігання.

До джерел формування Національного архівного фонду включено 135 юридичних осіб.
Протягом року впорядковано 1227 одиниць постійного зберігання та 570 одиниць з кадрових питань 28 установ району.

         Надійшло 1005 запитів. Всі запити були опрацьовані, підготовлено та видано 898 архівних довідок, це на 30 % більше в порівнянні з 2020 роком . Переважали запити щодо підтвердження трудового стажу та рішення щодо виділення земельних ділянок.


Центром  з питань  надання  адміністративних послуг та державної реєстрації райдержадміністрації з січня по вересень 2021 року надано 3301 адміністративну послугу громадянам району, а саме:

· паспортних послуг – 269;
· послуг із земельних питань – 2000;

· послуг відділу архітектури – 175;

· здійснено 857 реєстраційних дій.
За 2021 рік проведено велику роботу з упорядкування та складання реєстраційних справ з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та її обтяжень та державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань які були передані райдержадміністраціям після ліквідації місцевих відділів юстиції в неупорядкованому стані. Так, протягом 11 місяців 2021 року було упорядковано 68375 справ, ще залишилось впорядкувати 36290 справ.
  Дякую за увагу!
